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RIJEČ UREDNIKA

Advent 
Advent je glavno obilježje dijela godine u koje smo ušli. Nije to više 
onaj advent koji smo nekada zvali hrvatskom riječi „došašće“ i bio je 
vezan isključivo uz crkveni kalendar  i one koji su iščekivali Kristovo 
rođenje, duhovno se pripremajući i odlazeći na mise zornice, već je to 
danas nešto sasvim drugo. Kao što je kršćanstvo uspješno apsorbiralo 
sve nekadašnje poganske blagdane i pretvorilo ih u svoje, tako je sada 
konzumerističko društvo uspjelo oteti advent od crkve i pretvoriti ga 
prvenstveno u svoje „blagdansko razdoblje“. Kad danas spomenete riječ 
„advent“, rijetko će tko pomisliti na crkvu i zornice. Svećenici kod toga 
uglavnom imaju samo protokolarnu ulogu pa ih pozovu kod paljenja 
gradskih, ili općinskih adventskih svijeća na glomaznim i glamuroznim 
adventskim vijencima. Vjerujem stoga da već i neki svećenici kad im 
spomenete „advent“ prije u glavi imaju sliku ispijanja kuhanog vina 
na štandu, klizališta i nastupe prigodnih bendova, nego na značajno 
razdoblje u crkvenom kalendaru. 
Uglavnom mi, na našem području, imamo tri izvanredno organizirana 
i dobro posjećena „adventa“ s nizom najrazličitijih sadržaja i uživamo 
u tome. Moram priznati da ni ja nisam baš provjeravao da li i u crkvi 
ima onih koji taj dio godine još obilježavaju „po starinski“, ali na kuhano 
vino na ovim „civilnim“ adventima ipak svratim. Uglavnom, nakon što je 
konzumerizam ukrao Božić, sada je uspio isto i s adventom. Ukoliko ne 
računamo i Uskrs, ovo je sada, najmanje, 2:0 za konzumeriste.
Osim po adventima, ovaj dio godine je značajan i po tome što se u 
njemu ravnaju „krive Drine“ u ovogodišnjim proračunima i donose 
novi proračuni za sljedeću godinu. Poravnanja su, standardno, nešto 
na „niže“, a proračuni za sljedeću godinu su optimistički. Zato nemojte 
se brinuti, bit će i sljedeće godine i uskrsnica i božićnica i još štošta što 
malog čovjeka veseli.
Uživajte u adventu i sretan i blagoslovljen vam bio Boćić. Naravno, i 
nova 2026. godina!
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Većinom vijećničkih glasova na 5. sjed-
nici Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, 
održanoj 31. listopada, usvojen pri-

jedlog odluke o povećanju vrijednosti boda 
komunalne naknade koji će iznositi 1,80 eura 
godišnje po četvornom metru (m2) korisne 
površine stambenog prostora u prvoj zoni 
Grada Dugog Sela. U odnosu na dosadašnju 
komunalnu naknadu - nova će biti veća čak 
182 posto. 
Primjera radi - obiteljska kuća od oko 150 
m2, dosada je plaćala godišnju komunalnu 
naknadu od 96 eura, a sada će iznositi 270 
eura godišnje. Za stan od 60 m2 komunalna 
naknada trenutno iznosi 38,4 eura godiš-
nje, a ovim povećanjem iznosit će 108 eura 
godišnje. Predlagatelj opravdava povećanje 
rastom troškova u održavanju i gradnji komu-
nalne infrastrukture, kao i činjenicom da se 
odluka o vrijednosti boda nije mijenjala 10 
godina. Usporedbe radi, 2015. godine je za 
građenje komunalne infrastrukture utroše-
no je 4.786.938 kuna (635.335 eura), a za 
održavanje 4.058.497 kuna (538.665 eura), 
dok je u 2024. godini za građenje komunalne 
infrastrukture utrošeno 6.465.438 eura, a za 
održavanje 3.341.196 eura. Za očekivati je 
kako će troškovi i dalje rasti te će prihodi s 
dosadašnjim bodom komunalne naknade biti 
nedostatni za planove gradnje i održavanja 
komunalne infrastrukture. „To je borba za 
održivost sustava i dostignutog stupnja kvali-
tete“, čulo s od predstavnika gradskih struč-
nih službi. Gradonačelnik Nenad Panian ista-
knuo je činjenicu kako “Grad Dugo Selo ima 
trenutno među najnižim komunalnim nakna-
dama u županiji, samo Ivanić Grad ima nižu, 
a povećanjem boda, ulaganjem u Poslovnu 
zonu i u dolazak novih poslovnih objekata koji 
inače donose 58% ukupnih prihoda od komu-
nalne naknade, sustav će se održati i nadalje 
razvijati“. Vijećnik Siniša Špoljarec osporio 
je visinu predložene nove cijene komunalne 
naknade, držeći da inflacija ne iznosi 182%, 
već 39%, a niti plaće građana i mirovine nisu 
toliko rasle. „Poslovni subjekti su ujedno i naj-
veći neplatiše komunalne naknade, a novim 
povećanjem proizvest će se još veći broj 
neplatiša“, naveo je između ostalog vijećnik 
Špolajrec, dok je vijećnik Dinko Kulaš naveo 
„kako obrazloženje povećanja boda nije ade-
kvatno koncipirano, niti je komparirano s 
drugim jedinicama lokalne samouprave te 
je trebalo dati i prijedlog mjera za socijalno 
ugrožene“. 
Iako je dan ranije Odbor za financije i prora-
čun dao negativno mišljenje o ovom prijedlo-
gu, jedan je vijećnički glas prevagnuo u korist 
prijedloga izvršne vlasti i povećanja komunal-
ne naknade. „Svima nam treba biti u fokusu 

Gradsko vijeće Dugo Selo odlučilo:

KOMUNALNA NAKNADA POSKUPLJUJE 
182 POSTO ZA PRVU ZONU 

razvoj grada. Nitko od nas ne dvoji kako je 
povećanje komunalne naknade nužno, no 
sporno je što povećanje nije učinjeno već 10 
godina, kao i predložena visina boda. Meni 
kao socijalisti to je neprihvatljivo, no živimo 
u kapitalističkom vremenu i na masu cijena 
koje divljaju oko nas nemamo utjecaja. Naša 
osnovna dužnost je osigurati sredstava za 
razvoj grada. Ako ćemo trošiti sredstava iz 
proračuna, moramo ga i napuniti, a to će uči-
niti ljudi koji rade i žive u ovom gradu“, poru-
čio je između ostalog predsjednik Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela Stjepan Štefinovec. 
Odluka je donijeta s 8 glasova za i 7 protiv.  
Vijećnici potvrdili ovogodišnje laureate 
nagrada i priznanja Grada Dugog Sela 
Prema odluci gradskih vijećnika na današnjoj 
sjednici ovogodišnja javna priznanja Grada 
Dugog Sela, koja se tradicionalno dodjeljuju 
uz obilježavanje Dana Grada, bit će uruče-
na sljedećim dobitnicima – za životno djelo 
Nikoli Tomincu, pukovniku Hrvatske vojske 
u mirovini, koji je dugogodišnjim radom na 
vojnom i društvenom području dao izniman 

doprinos razvoju i promicanju ugleda Grada 
Dugog Sela. 

Definiran odvoz 
biootpada
Na sjednici vijećnici su usvojili i odluku o 
određivanju metodologije i načina utvrđi-
vanja količine komunalnog biootpada koji 
je odvojen na mjestu nastanka i obrađen 
kućnim kompostiranjem. S obzirom da kom-
postirati biootpad u vlastitom dvorištu mogu 
samo korisnici iz kategorije „kućanstvo“ koji 
žive u obiteljskim kućama, u odluci je pred-
ložen izračun količina biootpada razdvojenih 
i kompostiranih na mjestu nastanka neizrav-
nom metodom mjerenja, tako što se najprije 
odredi prosječna količina biootpada koju su 

predali korisnici javne usluge iz kategorije 
„kućanstvo" koji žive u obiteljskim kućama i 
koji imaju zadužen spremnik za biootpad te 
im se taj spremnik, jednom tjedno, prazni 
na obračunskom mjestu, pojasnio je između 
ostalog direktor DKPC-a Tadija Penić.
Izvješće o radu Pučkog otvorenog učilišta 
Dugog Sela koje je izložio ravnatelj Nenad 
Haleuš Mali primljeno je na znanje te je usvo-
jen prijedlog Javnog poziva za isticanje kandi-
dature za izbor članova Savjeta mladih Grada 
Dugog Sela s rokom dostave prijedloga od 30 
dana od dana objave poziva na web stranici 
Grada Dugog Sela.  Vijećnici su na kraju pri-
hvatili financijsko pokroviteljstvo nad natje-
canjem II. Međunarodni brzopotezni turnir 
Martinus 2025., koji će se održati 8. studeno-
ga u organizaciji Šahovskog kluba Dugo Selo, 
kao i financijsko pokroviteljstvo nad događa-
jem „Baština u rukama - Dugoselske jaslice 
Peggy Malbaša“ koji će se održati od 24. do 
30. studenog 2025. godine i od 8. prosinca 
2025. do 7. siječnja 2026. godine.  I.G.O.
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Grad Dugo Selo  je svečano obilježio svoj 
Dan i blagdan sveca zaštitnika, sve-
tog Martina, prisjećajući se 816. godi-

ne od prvog spomena Terra Sancti Martini. 
Centralni dio proslave bila je svečana sjed-
nica Gradskog vijeća održana u Glazbenoj 
školi Dugo Selo, kojoj su prisustvovali brojni 
uzvanici iz političkog, kulturnog, sportskog i 
vojnog života Hrvatske. 

Dan Grada započeo 
misnim slavljem i 
molitvom nebeskom 
zaštitniku sv. Martinu 
Obilježavanje Dana Grada i blagdan Župe 
sv. Martina biskupa Dugo Selo započelo je 
ujutro u župnoj crkvi gdje je održana Sveta 
misa koju je predvodio dugoselski župnik vlč. 
Ivan Valentić, a na Svetoj misi prisustvovali 
su predstavnici Grada - gradonačelnik Nenad 
Panian, njegov zamjenik Kruno Blažinović, 
predsjednik Gradskog vijeća Grada Dugog 
Sela Stjepan Štefinovec kao i drugi gradski 
vijećnici.

Svečana sjednica 
Gradskog vijeća
„816. godina je od spomena Terre Sancti 
Martini, područja našeg grada koji danas 
obilježava svoj Dan i blagdan sveca zaštitnika. 
Ove godine nagrađujemo veliki broj dobitni-
ka godišnjih nagrada, priznanja i zahvalnica, 
a nagradu za životno djelo dobio je moj 
ratni zapovjednik Nikola Tominac, ali i mnogi 
drugi od prosvjetnih djelatnika, glazbenika, 

pa do vatrogasaca, sportaša – svi oni koji u 
Dugom Selu uspješno rade i za naš grad žive. 
Prekrasna atmosfera sjednice u kojoj su se svi 
okupili politički kolege, podjednako i s lijeva i 
s desna, iz centra – svi oni o kojima grad Dugo 
Selo ovisi. Ovo je prilika da pokažemo sve što 
smo učinili i što možemo tek učiniti u slje-
dećem razdoblju. A svi zajedno želimo činiti 
najbolje ovom gradu i građanima“, poručio je 
između ostalog na današnjoj svečanoj sjednici 
povodom obilježavanja Dana Grada Dugog 
Sela gradonačelnik Nenad Panian. 
Naglasio je važnost četiri infrastrukturna i 
kapitalna projekta koje su danas predstavnici 
Grada posjetili i službeno otvorili. „Radi se 
o novom balonu za sportski vanjski teren uz 
Gradsku sportsku dvoranu, zatim otkriven 
je kulturni spomenik dugoselske akadem-
ske umjetnice Vere Dajht Kralj pod nazivom 
„Rodoslovno stablo“, potom smo obišli Birtov 
klanac kojim je dovršena šetnica kroz grad i 
Martin Breg te na kraju Ulicu Miroslava Krleže 
koja više nije slijepa ulica već je spojem na 
Ulicu hrvatskih branitelja postala dvosmjerna.  
U idućih godina dana nadamo se realizaciji još 
nekoliko važnih projekata – završetku vrtića i 
početku izgradnje još jednog vrtića, početak 
izgradnje treće osnovne škole, spajanje ulica, 
nogostupi Zagrebačka sjever i Zorićeva sjever, 
puno planova koje želimo sljedeće godine 
ostvariti“, zaključio je na kraju gradonačelnik 
Panian. 
Proslavi Dana Grada nazočili su izaslanik pred-
sjednika Republike Hrvatske Orsat Miljenić, 
izaslanik predsjednika Sabora RH, saborski 
zastupnik i gradonačelnik Zaprešića Željko 
Turk, zamjenik župana Zagrebačke županije te 
ujedno i izaslanik predsjednika Vlade RH Damir 
Tomljenović i saborski zastupnik i gradonačel-

nik Svete Nedelje Dario Zurovec uputivši riječi 
čestitke i podrške Gradu Dugom Selu. Sjednicu 
također pratili  izaslanik ministra obrane 
Robert Marić, gradonačelnik Jastrebarskog 
Zvonimir Novosel, zamjenik gradonačelnice 
Svetog Ivana Zeline Ivica Sambol, načelnik 
Općine Brckovljani Tihomir Đuras, načelnica 
Općine Kloštar Ivanić Jasenka Haleuš, načel-
nik Općine Dubrava Tomislav Okroša, general 
Mladen Markač te ostali uzvanici. 
Svima njima kao domaćin obratio se pred-
sjednik Gradskog vijeća Grada Dugog Sela 
Stjepan Štefinovec: „S ponosom se danas 
prisjećamo svega što čini naš grad – grad 
bogate prošlosti, ponosne tradicije i snažnog 
identiteta. Dugo Selo čine marljivi, kreativni 
i srčani ljudi koji su svojim radom, znanjem i 
solidarnošću izgradili zajednicu koju danas s 
ponosom predstavljamo. Na tradiciji danas 
gradimo moderan, razvijen i prosperitetan 
grad, grad koji ulaže u ljude, djecu, obrazova-
nje, sport, kulturu i civilno društvo. Naša ula-
ganja u vrtiće, škole i sportske sadržaje nisu 
samo ulaganja u infrastrukturu, već ulaganja 
u budućnost. Ponosni smo na naše udruge, 
sportaše, kulturnjake i volontere, a posebnu 
zahvalu upućujem vatrogascima.“

Dugo Selo - tradicija i razvoj:

DAN GRADA UZ NAGRADE I KAPITALNE PROJEKTE
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Grad Dugo Selo danas je svečano uručio 
godišnje nagrade, priznanja i zahvalni-
ce najzaslužnijim građanima koji svo-

jim radom i angažmanom doprinose razvoju 
i promicanju ugleda grada. Ove godine pri-
znanja su dodijeljena u različitim područji-
ma – obrazovanju, sportu, gospodarstvu i 
vatrogastvu, a posebna nagrada za životno 
djelo pripala je pukovniku Hrvatske vojske u 
mirovini, Nikoli Tomincu.
„Grad čine ljudi, a najzaslužnijima i najuspješ-
nijima ove godine dodijeljene su nagrade i 
priznanja“, istaknuto je prilikom svečanosti.

U području obrazovanja nagrađeni su:
Mara Mamuza, ravnateljica OŠ Josipa Zorića
Petar Rajaković, nastavnik Srednje škole Dugo 
Selo
Gabriela Golubić, knjižničarka OŠ Ivana 
Benkovića, Robert Mihovilić, profesor 
Glazbene škole Dugo Selo

Mladi glazbeni talenti Lorena Cvitkušić i Josip 
Ivić
U području  sporta  godišnje nagrade primili 
su:
Marija Badrov, nagrađivana paraplivačica
Muški rukometni klub za iznimne sportske 
rezultate i obilježavanje 70. obljetnice kluba
U gospodarstvu nagrađeni su:
Tvrtka The Falcon Technology d.o.o. za izni-
man uspjeh na međunarodnoj razini
Stipo Knezović, inženjer tvrtke Dalekovod 
d.d., za doprinos realizaciji infrastrukturnog 
projekta od velikog značaja za grad
Godišnje nagrade za ostvarene odlične rezul-
tate na vatrogasnim natjecanjima pripale su 
DVD-u Andrilovec i DVD-u Ostrna.
Zahvalnice su uručene:
Ženskom rukometnom klubu Dugo Selo za 70. 
godišnjicu rada
Stolnoteniskom športskom klubu Dugo Selo 
za 60. obljetnicu rada

Udruzi Crne mambe za 20 godina rada i dje-
lovanja
Gradskoj knjižnici Dugo Selo za 135 godina 
djelovanja

Posebna nagrada za životno djelo dodijeljena 
je Nikoli Tomincu, pukovniku Hrvatske vojske 
u mirovini, koji je dugogodišnjim radom na 
vojnom i društvenom području dao izniman 
doprinos razvoju i promicanju ugleda Grada 
Dugog Sela. Tominac je u ime svih nagrađenih 
zahvalio prisutnima i istaknuo važnost zajed-
ništva i doprinos građana.

U sklopu svečane sjednice prikazan je kratki 
film o povijesti i budućnosti Grada Dugog Sela 
te je upriličen i glazbeni program u kojem su 
nastupili višestruko nagrađivani glazbenici 
Glazbene škole Dugo Selo predvođeni ravna-
teljem dr.sc. Darijom Cebićem. 

Dodijeljene godišnje nagrade i priznanja: 

DUGOSELCI PREPOZNATI ZA IZNIMAN 
DOPRINOS ZAJEDNICI
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Novi balon na nogometnom terenu 
omogućuje treninge i turnire tijekom 
cijele godine

„Već dugi niz godina planiramo postavljanje 
balona na naš vanjski teren i sada smo to 
konačno ostvarili. Vanjski nogometni teren s 
umjetnom travom uz Gradsku sportsku dvo-
ranu sada će biti iskorišten kroz cijelu godinu. 
Balon je 44 m duljine i 24 m širine te će biti 
postavljen do 15. travnja. Osim treninga u 
planu je i organizacija turnira i liga. Ukupna 
vrijednost nabave je 197.000 eura“, istaknuo 
je ravnatelj Sportskog centra Miroslav Škrlec 
jutros prilikom posjete predstavnika Grada 
Dugog Sela. „Ovo je prekrasan sadržaj za naše 
mlade aktivne sportaše, a jutros već neki 
odrađuju svoje treninge. Jako sam ponosan 
što smo omogućili bolje uvjete treniranja i 
natjecanja našim sportašima, a nadamo se 
kako će se još jedan balon omogućiti i za južni 
dio grada“, poručio je gradonačelnik Panian. 

Novo umjetničko obilježje 
Dugog Sela: „Rodoslovno 
stablo“ dugoselske 
umjetnice Vere Dajht Kralj
Na križanju Osječke i Školske ulice jutros je 
otkrivena skulptura „Rodoslovno stablo“ aka-
demske kiparice Vere Dajht Kralj, umjetnice 
dugoselskog porijekla. Skulptura od kamena, 
visoka dva metra, predstavlja novo umjetnič-
ko obilježje grada.
U neposrednom okolišu skulpture osmišljena 
je zidana klupa organske forme, a kao dio 
umjetničke cjeline posađena su stabla Ginkgo 
biloba, sve prema skici autorice. Projekt je 
realiziran u dogovoru s vlasnikom autorskih 
prava Sašom Kraljem (Živi Atelje DK) i arhi-
tekticom Dubravkom Kisić, dok je za obradu 
kamena bio zadužen akademski kipar Marin 
Marinić.
Postavljanjem ovog djela Grad Dugo Selo obo-
gaćuje svoj javni prostor još jednim umjetnič-

kim radom sugrađanke Vere Dajht Kralj, čije 
se stvaralaštvo već upisalo u lokalni krajolik 
kroz spomenik žrtvama Drugog svjetskog rata 
u Leprovici, emajlirani heksaptih u Matičnom 
uredu te spomenikom poginulim borcima i 
žrtvama Oborovske bitke u Oborovu.
„Prije nekoliko godina kada su me pitali zašto 
betoniramo u obiteljskih kuća, pitao sam ih a 
gdje su nam obitelji.  Danas otvaramo jedan 
spomenik naše znamenite kiparice i umjet-
nice gospođe Vere Dajt Kralj - spomenik za 
obitelj, spomenik o obitelji, spomenik naše 

budućnosti i ono što nas čeka. Grad Dugo Selo 
ovim spomenikom će biti grad obitelji, jedan 
grad za obitelj, obitelj za jedan grad“, istaknuo 
je gradonačelnik tom prilikom. 

Dugo Selo dobilo 
kompletnu šetnicu za 
sport i rekreaciju
Dovršetkom posljednje, treće faze, uređenja 
Birtovog klanjca, šetnica Long Village Fitness 

Walk od Domjanićeve do šume Starjak sada je 
cjelovita i potpuna, a građani mogu koristiti 
novi rekreativni sadržaj. Tim povodom danas 
predstavnici Grada Dugog Sela, predvođeni 
gradonačelnikom Nenadom Panianom obišli 
su tu lokaciju. 
„Nekada zapušten kanal, u centru grada 
Dugog Sela postaje jedna od najljepših šet-
nica u Hrvatskoj. Povezuje sam centar grada 
skroz do vrha Martin Brega. Ovo je mjesto na 
kojem će većina Dugoselaca tijekom ljetnih 
dana rashladiti i tijekom zimskih dana možda 

čak i sanjkati. Ono što je najbitnije je da smo 
povezali naselja jednom šetnicom, a ne pro-
metnicom, mjestom okupljanja i druženja“, 
kazao je gradonačelnik Nenad Panian. 

Novi korak u urbanom 
razvoju: Ulica Krleže 
dovršena i spremna za 
promet i bicikliste
Uređenjem Ulice M. Krleže nekadašnja slijepa 
ulica u centru grada postala je dvosmjerna, a 
spoj od Kolodvorske do Ulice hrvatskih brani-
telja omogućio je bolju protočnost prometa, 
kao i novi parking prostor u centru grada. 
Gradonačelnik Nenad Panian je danas prili-
kom obilaska istaknuo važnost ovog „kapital-
nog infrastrukturnog objekta“. 
„Ulica Miroslava Krleže, s nogostupom i bici-
klističkim stazom je napokon spojila južni 
dio centra, te predstavlja nastavak izgradnje 
paralelnih cesta od Martin brega skroz dole 
do sajmišta, do kolodvora. Sljedeća nam je 
Kažotićeva i Sajmišna ulica u punom njihovom 
obliku, tako da ćemo moći uvesti naplatu 
parkinga i besplatni javni prijevoz. Sve je to 
preduvjet tim radnjama. Ovaj projekt služi za 
primjer u što se ulažu prihodi od komunalne 
naknade“, poručio je između ostalog danas 
gradonačelnik. 

ČIME SE JE GRAD POHVALIO POVODOM SVOGA DANA?
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Odana počast poginulim 
dugoselskim braniteljima 
Povodom Dana Grada Dugog Sela položeni su 
vijenci i zapaljene svijeće na Spomen obilježju 
poginulim hrvatskim braniteljima u Perivoju 
I.B. Mažuranić te na spomen obilježja prvom 
hrvatskom predsjedniku Franji Tuđmanu i 
branitelju Željku Filipoviću, ispred zgrade 
gradske uprave.

Vijence je položilo izaslanstvo Grada na čelu 
s gradonačelnikom Nenadom Panianom, iza-
slanstvo Gradskog vijeća Grada Dugog Sela 
na čelu s predsjednikom vijeća Stjepanom 
Štefinovcem, a počast su odali i predstavnici 
braniteljskih udruga HVIDR-e, Crnih Mambi, 
Hrvatskih vitezova te Narodne zaštite i 148. 
brigade HV-a, te predstavnici političkih stra-
naka NL Nenad Panian, Građanske inicijative 
Drugo Selo, predstavnici Hrvatske demokrat-

ske zajednice te SUH-a. Prigodom polaga-
nja vijenaca na Spomen obilježje poginu-
lim hrvatskim braniteljima u Perivoju I.B. 
Mažuranić okupljenima se prigodno obratio 
ratni zapovjednik 53. samostalnog batalju-
na Dugo Selo – umirovljeni pukovnik Nikola 
Tominac podsjetivši na značaj žrtve poginulih 
branitelja u stvaranju neovisne i demokratske 
Hrvatske. I.G.O. i N.H.M.
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Šestom sjednicom Gradskog vijeća Grada 
Dugog Sela predsjedao je predsjednik 
Vijeća Stjepan Štefinovec, a sjednica je, 

uobičajeno, započela aktualnim satom s tek 
nekoliko vijećničkih pitanja.
Vijećnik Ilija Matić (HDZ) zatražio je informa-
ciju o najavi građenja stambenih zgrada na 
starom dugoselskom sajmištu te upitao što 
će se dogoditi s parkiralištima koja se sada 
tamo koriste.
Gradonačelnik Nenad Panian odgovorio mu 
je da se na području starog sajmišta doista 
ide u izgradnju koju financiraju privatni inve-
stitori te da je grad svjestan problema par-
kiranja kojeg postupno rješava izgradnjom 
parkirališta u ulicama koje se uređuju, poput 
Krležine, Kažotićeve i Sajmišne, no kako se 
problem cjelovito namjerava riješiti uvođe-
njem naplate parkiranja čije je rješavanje već 
počelo. Osim toga, dodao je Panian, planira 
se izgradnja dvije stotine parkirališta s južne 
strane kolodvora do kojih će voditi pješački 
pothodnik ispod željezničke pruge.
Matić je upitao i kakvi su planovi s nastavkom 
izgradnje Ulice 53. samostalnog bataljuna iz 
pravca Ostrne.
Panian je rekao kako se ista gradi u dvije faze 
te kako se planiraju spojiti Ostrna i Dugo Selo, 
tom južnom stranom pruge, tako da se neće 
morati prelaziti pruga da bi se došlo do dugo-
selskog kolodvora. Planirani završetak radova 
je 2027. , ili 2028. godina.
Vijećnica Andrea Lučić (GI) upitala je zašto 
nisu sve kategorije korisnika prava na božićni-
cu, koje su bile obuhvaćene lani, obuhvaćene 
i ove godine?
Pročelnik za pravne poslove, društvene dje-
latnosti i protokol Boris Savić odgovorio je 
kako je aktualno financijsko stanje u grad-
skom proračunu prisililo Grad da djelomično 
reducira iz prava one korisnike koji koriste 
inkluzivni dodatak, no kako pravno na božić-
nicu ima i dalje daleko veći broj korisnika 
nego što je to bilo prije nekoliko godina 
unazad. Grad nastoji povećati i proširiti ovo 
pravo, zaključio je Savić.
 Lučić je upitala  i zašto Grad Dugo Selo koristi 
vatromet na pojedinim događanjima, kad se 
u Europi sve više odustaje od toga?
Gradonačelnik Panian rekao je kako Grad 
već niz godina nije organizirao vatromet na 
svojim događanjima te kako o posljednjem 
takvom slučaju treba pitati ravnatelja ustano-
ve koja je organizirala, a koja o tome odlučuje 
bez utjecaja grada.
Vijećnik Ivan Gereci upitao je zašto grad 
nema program zaštite divljači te da li se rje-
šava pitanje rasvjete na nadvožnjaku prema 
Puhovu.
Na oba pitanja odgovorio je pomoćnik pro-
čelnika za financije i komunalno gospodar-
stvo Marijo Vinko rekavši da pravilnik o zaštiti 
divljači postoji, ali da ga ne donosi grad već 

6. sjednica Gradskog vijeća Grada Dugog Sela

AKTUALNI SAT
nadležno ministarstvo poljoprivrede, a za 
izgradnju rasvjete na nadvožnjaku izrađen je 
projekt i osigurana su sredstva u gradskom 
proračunu te se očekuje realizacija.
Vijećnik Dinko Kulaš (GI) upitao je zašto je 
blokiran na facebook stranici Turističke zajed-
nice Grada Dugog Sela te da li se poduzima 
nešto vezano uz porast nasilja među malo-
ljetnicima u Dugom Selu.
Na prvo pitanje odgovorila je direktorica 
TZ Dugo Selo Karmela Vukov Colić rekavši 
da je facebook stranica turističke zajednice 
marketinška te da nastoji promovirati grad, 
a ne mjesto za prikupljanje jeftinih političkih 
poena te zbog toga dolazi do blokiranja poje-
dinaca na njoj.

Gradonačelnik Panian rekao je da se radi na 
prevenciji nasilja među maloljetnicima, no 
kako je problem složen i rješenje treba kre-
nuti od obitelji i škole, a što se neposredne 
prevencije na terenu tiče problem je i u pre-
malom broju policijskih službenika.

Na koncu je pitanje postavio i predsjednik 
vijeća Stjepan Štefinovec sugeriravši da bi u 
ljepotama adventa trebali uživati i stanovnici 
okolnih naselja, a ne samo Dugoselci, sugeri-
ravši da bi trebalo ukrasiti božićnim ukrasima 

i ta naselja jer to ne bi iziskivalo prevelike 
troškove.
Replicirao je gradonačelnik Panian rekavši da 
je nakit skup te da samo postavljanje i skida-
nje nakita u Dugom Selu košta 33.000 eura.

nhm
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Gradsko vijeće Dugog Sela, veći-
nom glasova, usvojilo je Proračun 
za 2026. godinu u ukupnom iznosu 

od 33.514.450 eura. O prijedlogu je izvije-
stio pročelnik za financije i proračun Dean 
Dragičević, a prethodno je pozitivno mišljenje 
dao i nadležni odbor.
Riječ je o konsolidiranom proračunu koji obu-
hvaća Grad i sve proračunske korisnike. U 
odnosu na važeće izmjene proračuna za 2025. 
godinu, proračun za 2026. veći je za 1,35 
posto. Projekcije prihoda iznose 29.954.900 
eura za 2027. te 32.046.100 eura za 2028. 
godinu.
Najveći dio prihoda čine izvorni prihodi 
Grada, planirani u iznosu od 15.695.000 eura, 
uz očekivanje njihova blagog rasta u nared-
nim godinama. Prihodi proračunskih korisnika 
i državne potpore iznose 6.071.000 eura, 
a uključuju sufinanciranje izgradnje nadvo-
žnjaka, sredstva Fonda za zaštitu okoliša te 
sredstva za rad Glazbene škole, u potpunosti 
pokrivena državnim proračunom.

Prihodi od komunalne naknade i komunalnog 
doprinosa planirani su na 5.519.800 eura, dok 
se od prodaje zemljišta u Resniku, dobivenom 
u sudskom sporu, očekuje 700.000 eura.
Ukupni rashodi/izdaci u Proračunu za 2026. 
godinu planirani su na razini 33.514.450,00 
eura unutar kojih se na rashode/izdatke 
Grada Dugog Sela odnosi iznos od 25.733.730 
eura, a 7.780.720,00 eura odnosi se na ras-
hode/izdatke proračunskih korisnika koji se, 
evidencijski planiraju u gradskom proračunu. 

Prihvaćeni svi HDZ-ovi 
amandmani
Gradonačelnik Nenad Panian je prihvatio svih 
devet amandmana Kluba HDZ-a. To su sred-
stva: 200.000 eura za Vatrogasnu zajednicu; 
150.000 eura za Zajednicu sportskih udruga; 
320.000 eura za nogostup na sjevernoj strani 
Bjelovarske ulice; nove pješačko-biciklističke 
staze - Radnička ulica - 315.000 eura, Ulica 
Vladimira Nazora - 530.000 eura, dio Lukarske 

ulice - 315.000 eura; projektiranje i izgradnja 
nogostupa - Ulica Tome Koščeca 10.000 eura 
(projektiranje 2027.) i 255.000 eura (izgradnja 
2028.); Ulica Josipa Pintara 10.000 eura (pro-
jektiranje), Ulica Slavka Vurića – 10.000 eura 

(projektiranje). Pet amandmana nezavisnih 
vijećnika - Andree Lučić i Dinka Kulaša usmje-
reni na socijalne i obrazovne programe, nisu 
prihvaćeni od strane gradonačelnika stoga 
su dani na glasanje Vijeću koje ih je također 
odbilo.

Kapitalni projekti u 
novom razdoblju
U proračunu za 2026. planirani su primici od 
zaduživanja u iznosu od 4.000.000 eura, nami-
jenjeni kapitalnim projektima, prvenstveno 
komunalnoj i prometnoj infrastrukturi.
Zaduženje se odnosi na projekte: nathodnik 
preko željezničke pruge za Puhovo, poveznicu 
nadvožnjaka u Velikoj Ostrni, cestu kroz voć-
njak, produžetak Sportske ulice, rekonstruk-
ciju Kolodvorske i Ulice Josipa Predavca, pro-
širenje nogostupa u Bjelovarskoj ulici, cestu 
prema poduzetničkoj zoni Puhovo, spojnu 
cestu Kopčevečka - Radnička, nogostup u 
Školskoj ulici, održavanje nerazvrstanih cesta 

te izgradnju dječjeg vrtića „Vesele bubamare“.
Kako je istaknuto na sjednici, Grad nema 
prekomjerno zaduženje. U 2026. dospijeva 
1.227.960 eura kreditnih obveza, što se ocje-
njuje fiskalno održivim.

Rebalans proračuna 
za 2025.
Usvojene su i II. izmjene i dopune Proračuna 
za 2025. godinu, kojima se proračun smanjuje 
za 7.354.821,68 eura, odnosno 22,24 posto, te 
iznosi 25.712.908,32 eura.
Najveća pojedinačna korekcija odnosi se 
na projekt nadvožnjaka u Puhovu, s kojeg 
se u 2025. skida gotovo 2 milijuna eura, 
budući da radovi započinju u 2026. godini. 
Dodatno su smanjena sredstva za nogostup 
u Domobranskoj ulici (gotovo 500.000 eura), 
priključne ceste u zoni Črnovčak te nogostup 
u Savskoj ulici, za koji projektna dokumen-
tacija još nije dovršena. Razlozi su kašnjenja 
u dokumentaciji, javnoj nabavi i neriješeni 
imovinsko-pravni odnosi.

Povećanje cijena odvoza 
otpada
Na sjednici je donesena i odluka o izmjenama 
cijena javne usluge sakupljanja komunalnog 
otpada, koje stupaju na snagu 1. siječnja 
2026. godine. Cijena obvezne minimalne 
javne usluge za kućanstva iznosit će 13 eura 
mjesečno bez PDV-a, dok će ostali korisnici, 
uključujući poslovne subjekte, plaćati 15 eura 
mjesečno bez PDV-a.
Istodobno, zadržana je mjera poticanja eko-
loški odgovornog ponašanja – kućanstva koja 
kompostiraju biootpad u vlastitom dvorištu, 
uz korištenje kompostera, ostvaruju uma-
njenje cijene od 2 eura mjesečno. Povećanje 
cijena obrazloženo je potrebom osiguravanja 
financijski održive i stabilne javne usluge, u 
skladu sa Zakonom o gospodarenju otpadom, 
uz cilj smanjenja količine miješanog komunal-
nog otpada i povećanja odvajanja biootpada.

Ostale odluke
Od ostalih odluka izdvajamo prihvaćanje 
financijskog pokroviteljstva nad koncertom 
„Novogodišnji bal“ u iznosu od 1.327,23 eura, 
uspostavu suradnje s Općinom Žalec te izvan-
sudsku nagodbu s izvođačem radova vrtića u 
Ostrni (rasprava je bila zatvorena za javnost), 
čime se očekuje njegovo otvaranje početkom 
nove godine. Uz izgradnju novog objekta vrti-
ća u ulici Klanjec osigurat će se kapacitet od 
240 vrtićkih mjesta.
Na kraju sjednice gradonačelnik Panian i pred-
sjednik Vijeća Stjepan Štefinovec zahvalili su 
vijećnicima na konstruktivnom radu te pozvali 
građane na adventska (Badnjak pod vurom) i 
novogodišnja (Nova prije Nova) događanja u 
gradu.amš

DUGO SELO U 2026. S PRORAČUNOM 
OD 33,5 MILIJUNA EURA
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Dugo Selo posljednjih godina doživljava 
veliki zamah u stanogradnji koji se 
odražava i na demografske trendove. 

Prema najnovijim podacima Državnog 
zavoda za statistiku (DZS), koje prenosi portal 
Gradonačelnik.hr, grad bilježi najveći porast 
broja izgrađenih stanova u Hrvatskoj u 2024. 
godini — čak 175 više nego godinu ranije. Iako 
je na državnoj razini prošle godine ukupno 
izgrađeno nešto manje stanova nego 2023. 
(skoro 12.000), u čak 68 hrvatskih gradova 
zabilježen je rast gradnje. Najveći skok imaju 
Dugo Selo, Velika Gorica i Zaprešić, svi iz 
Zagrebačke županije.
U Dugom Selu je tijekom 2024. godine izgra-
đeno 250 novih stanova, čime se ovaj grad 
našao u društvu deset vodećih po broju 
novogradnji, uz Zadar, Veliku Goricu, Pulu, 
Makarsku, Osijek, Split, Kaštela, Zaprešić i 
Rijeku.
Po ukupnoj površini završenih stambenih 
zgrada, Dugo Selo također bilježi snažan rast 
— više od 30 tisuća četvornih metara, što 

ga svrstava uz bok većim gradovima poput 
Splita i Kaštela. U usporedbi s 2023. godinom, 
površina novoizgrađenih zgrada povećana je 
za gotovo 25 tisuća četvornih metara, što je 
drugi najveći porast u zemlji, odmah iza Velike 
Gorice.
Relativno gledano, Dugo Selo je među grado-
vima s najvećim postotnim rastom izgrađenih 
stambenih površina – skoro 300 posto više 
nego prethodne godine.
Demografski rast prati boom u stanogradnji 

Ovaj intenzivan razvoj stanogradnje jasno 
se odražava i na demografsku sliku. Podaci 
DZS-a pokazuju da je Dugo Selo među gra-
dovima s najvišim pozitivnim migracijskim 
saldom u Hrvatskoj.
U 2024. godini u grad se doselilo 490 više sta-
novnika nego što ih je odselilo, čime se Dugo 
Selo svrstalo uz bok najvećim hrvatskim sre-
dištima poput Zagreba, Velike Gorice, Zadra, 
Pule, Poreča, Kaštela i Rijeke.
Ukupno gledano, 103 hrvatska grada imala 
su više doseljenih nego odseljenih stanov-
nika, dok je u 109 gradova više ljudi došlo 
iz inozemstva nego što ih je otišlo. Najveći 
migracijski saldo zabilježen je u Zagrebu, a iza 
njega slijede Velika Gorica, Zadar, Pula, Poreč, 
Kaštela, Varaždin, Rijeka, Sveta Nedelja, 
Dubrovnik i – Dugo Selo.
S obzirom na trendove, očekuje se da će se 
građevinski i demografski rast nastaviti i u 
idućim godinama, čime se Dugo Selo profilira 
kao jedno od najdinamičnijih urbanih područ-
ja u Hrvatskoj.

BROJ NOVIH STANOVA U DUGOM SELU PORASTAO ZA 
175 U GODINI DANA

Na istražnoj lokaciji na zemljištu u gradskom 
vlasništvu na području Leprovice u srijedu, 3. 
prosinca definirana je mikrolokacija, odnosno 
provedeno je lociranje prve istražne bušotine 
i određene njene točne koordinate suklad-
no dobivenoj Odluci o izdavanju dozvole za 
istraživanje geotermalnih voda u istražnom 
prostoru Dugo Selo ponuditelju Dugoselski 
komunalni i poduzetnički centar d.o.o. (DKPC) 
kao investitoru, navodi se u priopćenju Grada 
Dugog Sela. 
Nakon ovog prvog službenog koraka na 
budućoj lokaciji slijedi 
izrada odnosno geološ-
ka interpretacija pod-
zemlja na tom mjestu 
da bi se potom mogao 
raditi Idejni projekt 
izrade bušotine sa pro-
cijenjenim dubinama 
potencijalnih ležišta, a 
daljnje analize dat će 
podatke odnosno geo-
loško fizikalne para-
metre za izradu prve 
istražne bušotine u 
istražnom prostoru 
Dugo Selo.
Ujedno, nakon što 
su stručnjaci tvrtke 
Geotermalna Energija d.o.o. proveli ovo loci-
ranje slijedi prijava lokacije istražne bušo-
tine Agenciji za ugljikovodike i u nadležno 
Ministarstvo gospodarstva kojima će biti 

predloženo ime bušotine „Dugo Selo-GT-1“ 
(skraćeno ime DSGT-1) na koju će se odnositi 
sva daljnja potrebna dokumentacija.
Zahtjevna projektna dokumentacija da bi se 
moglo započeti izradu bušotine bit će, prema 
procjeni, izrađena u roku od oko osamnaest 
mjeseci.
Podsjetimo, Ministarstvo gospodarstva doni-
jelo je 19. kolovoza 2025. Odluku o izdavanju 
dozvole za istraživanje geotermalnih voda u 
istražnom prostoru Dugo Selo ponuditelju 
Dugoselski komunalni i poduzetnički centar 

d.o.o. (DKPC) kao investitoru koji će operativ-
no voditi istražne radove u ime Grada Dugog 
Sela.

Definirana mikrolokacija i točne 
koordinate buduće istražne bušotine

Zbog rasta broja stanovnika i povećanih 
potreba, gradska uprava Dugog Sela najavila 
je proširenje Novog groblja i uređenje dodat-
nih grobnih mjesta. Gradonačelnik Nenad 
Panian rekao je kako je već otkupljeno zemlji-
šte južno od sadašnjeg groblja, planiran je 
otkup dodatnih terena, a u planu je i obnova 
400 grobnih mjesta na Starom groblju.
- Bilježimo povećani broj stanovnika. 
Nažalost, posljednjih godina zbog pandemi-
je i većeg broja preminulih, grobnih mjesta 
gotovo da više nema. Stoga radimo na proši-
renju, pripremili smo kosturnicu za grobove o 
kojima se više nitko ne brine kako bi i oni bili 
dostojno zbrinuti. U idućih pet godina imat 
ćemo dovoljno prostora, a planiramo i zid za 
urne na Novom groblju - rekao je Panian.
Grad već razmatra i dugoročnu lokaciju za 
treće groblje, čime bi se osiguralo dovoljno 
mjesta za idućih 50 godina.

Proširenje dugoselskog 
Novog groblja, obnova 

grobnih mjesta na 
Starom groblju
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OPĆINA BRCKOVLJANI

Općina Brckovljani i ove se godine uključila u 
obilježavanje Dana palčića - dana posvećenog 
hrabrim, prerano rođenim bebama. 
Učenicima OŠ Stjepan Radić Božjakovina 
održana je kratka prezentacija o palčićima, 
koju su učenici s pažnjom i interesom 
poslušali. Događaj je završio simboličnim 
puštanjem ljubičastih balona, kao porukom 
nade, podrške i zajedništva za sve palčiće i 
njihove obitelji. (IĐ)

Na posljednjoj sjednici Općinskog vijeća 
Brckovljana, vijećnici su donijeli Zaključak 
o dodjeli novčanih nagrada i zahvalnica 
najboljim učenicima Osnovne škole Stjepan 
Radić i učenicima srednjih škola. 
Među nagrađenim učenicima Osnovne škole 
Stjepan Radić su Mija Kažek, Nika Mikić i 
Rita Golubić koje su sudjelovale na državnoj 
smotri učeničkih zadruga. Za osvojeno 
treće mjesto na natjecanju državne razine 
“Čitanjem do zvijezda” nagrađene su Jelena 
Lončar, Helena Đunđuš i Temija Palinkaš. 
Uz njih nagrađena će biti i Eva Hlebec koja 
je sudjelovala na Smotri dječjeg kajkavskog 
pjesništva “Dragutin Domjanić”. Učenicima 
se za uspjeh dodjeljuje novčana nagrada od 

100 eura, dok će njihove mentorice Marija 
Slišković, Klara Čavar, Ivana Kosko i Jasmina 
Miler dobiti po 150 eura. 
-Budući da smo ove godine za Dan općine 
imali samo otvorenje Dječjeg vrtića, na 
božićnoj priredbi u školi nagradit ćemo sve 
naše najbolje učenike. To je tradicija koju smo 
uveli kojom nagrađujemo njihovu izvrsnost- 
naglasio je načelnik Tihomir Đuras. 
Uz najbolje učenike osnovne škole, priznaje 
i novčanu nagradu primit će i srednjoškolci 
Marina Paradžik za osvojeno prvo mjesto na 
državnom natjecanju Poslovnog izazova te 
David Štorga za izniman uspjeh, marljivost i 
postignute rezultate na školskim natjecanjima. 
(IĐ)

Na posljednjoj ovogodišnjoj sjednici, 
vijećnici Općinskog vijeća Brckovljana 
usvojili su najvažniji općinski akt - 

proračun za 2026. godinu. Isti je planiran u 
iznosu od gotovo 22 milijuna eura. Predloženi 
proračun vijećnici su jednoglasno podržali.  
-Proračun sadrži sve komponente razvoja 
naše općine u budućem razdoblju. Nadam se 
kako nećemo stati na ovome što smo uspjeli 
izgraditi tijekom protekle godine, već da ćemo 
kroz ovaj proračun uspjeti i sve ono što nam je 
u planu za 2026. godinu od komunalne infra-
strukture pa sve do objekata široke namjene- 
kazao je načelnik Tihomir Đuras i otkrio kako 
Općina za sljedeću godinu aplicira projekt 
izgradnje parka u neposrednoj blizini tržnice.  
-To će biti jedan multifunkcionalni park, koji 
će imati pet cjelina namijenjenih od najmlađi 
uzrasta pa sve do naših umirovljenika. Tu 
će svatko pronaći svoje mjesto za druže-
nje, bavljenje sportom ili uživanje u prirodi.  
Povećan iznos naknada za novorođenčad  
Dobre vijesti čekaju i sve buduće rodite-

lje jer Općinsko vijeće je donijelo odluku 
kojom se povećava iznos naknada na 
novorođenčad. Umjesto dosadašnjih 
300 eura, roditelji će dobivati 400 eura.  

-Nadam se da ćemo tim iznosom barem 
malo pomoći našim mladim obiteljima- 
naglasio je Đuras. (IĐ)

OPĆINA BRCKOVLJANI POVEĆAVA ULAGANJA I 
NAJAVLJUJE IZGRADNJU MULTIFUNKCIONALNOG PARKA

U Brckovljanima 
obilježen
Dan palčića

Općina Brckovljani nagradit će najuspješnije 
učenike sa svoga područja
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Općina Brckovljani je uz Dan Općine, 13. 
studenoga, dobila najljepši mogući poklon 
- objekt Dječjeg vrtića Medvjedići, kojeg 
će od 1. prosinca pohađati 97 mališana u 
pet odgojnih skupina.  Ukupna vrijednost 
izgradnje bila je gotovo 4 milijuna eura, pri 
čemu je iz Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti osigurano 800 tisuća.

-Drago nam je što se blagdan zaštitnika naše 
župe, sveti Brcko poklopio s otvaranjem 
vrtića. Sretan sam i ponosan što smo uspjeli 
realizirati ovaj projekt- istaknuo je načelnik 
Tihomir Đuras.

Novoizgrađeni vrtić nalazi se u neposrednoj 
blizi tržnice i škole, čime je centar mjesta 
dodatno obogaćen i sadržajno proširen.

-Drago mi je što smo imali viziju da ovo 
malo uspavano ruralno mjesto pretvorimo 
u mjesto u koje bi mlade obitelji voljele 
doći živjeti te da im ovdje bude ugodno i 
lijepo. Mi se nadamo kako je ovo jedan od 
prvih koraka kojima stvaramo bolji, ljepši 
i ugodniji život u ovom kraju- naglasio je 
Đuras.

Izaslanica predsjednika Vlade, Vesna 
Šerepac, ovlaštena za obavljanje poslova 
ravnateljice Uprave za odgoj i obrazovanje 
naglasila je kako je Vladi primarno ulagati u 
odgoj i obrazovanje.
-Ovaj će prostor biti ispunjen dječjim 
osmjesima, ali isto tako pokazat će kako 
kroz kroz zajedništvo i ulaganje u budućnost 
dajemo svakom djetetu jednake uvjete da 
bi se razvili kroz sigurno okruženje. Uz to, 
ovim djeci dajemo poticaj za siguran rast i 
razvoj- rekla je Šerepac.

A da je demografija itekako važna istaknuo 
je zamjenik župana Zagrebačke županije, 
Damir Tomljenović.
-Ovo je najbitnija stvar da mladi ljudi koji 
imaju djecu, da ih imaju gdje smjestiti i da 
ih ima netko čuvati. Upravo zbog toga, ovo 
je izuzetno bitno me samo za Zagrebačku 
županiju, već za cijelu Hrvatsku- kazao je 
Tomljenović.
Novootvoreni vrtić djelovat će kao 
podružnica Dječjeg vrtića Medvjedići iz 
Rugvice.

-Ovdje je riječ o jednom izvrsnom 
partnerstvu između dviju općina. Odgojitelji 
su već tu i oni su u poslu već nekih mjesec i 
pol dana - slažu skupine, pripremaju sve za 
dječicu. Ovo je jedna velika stvar kako za 
Brckovljane, tako i za Rugvicu- poručila je 
ravnateljica Dječjeg vrtića Medvjedići Maja 
Blažević.

Novi vrtić blagoslovio je velečasni Vlado 

Razum, rektor Nadbiskupskog bogoslovnog 
sjemeništa u Zagrebu, dok je u glazbenom 
dijelu programa nastupio zbor djelatnika 
Centra za rehabilitaciju Stančić pod 
vodstvom Marka Antolkovića. (IĐ)

OTVOREN DJEČJI VRTIĆ U BRCKOVLJANIMA
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Općina Brckovljani i Turistička zajed-
nica Posavine i Prigorja započele su 
ozbiljan, ali i nadasve originalan posao 

promocije brckovečkog kraja koji je kao pre-
duvjete imao izgradnju Tržnice Brckovljani, 
mjesta gdje se održavaju manifestacije,  i osni-
vanje turističke zajednice koja djeluje zajed-
no s općinama Rugvica i Orle. Manifestacija 
„Pešice kroz gorice“ u kratkom je vremenu 
pobudila interes velikog broja onih koji su 
željni originalnih događanja zasnovanih na 
lokalnoj tradiciji, a ne konfekcijskih događa-
nja koja se mogu vidjeti diljem Hrvatske s 
već izlizanom i standardnom ugostiteljskom 
internacionalnom ponudom bez lokalne pre-
poznatljivosti.
Prvo izdanje manifestacije „Kolinje kak 
negda“, koje je održano u subotu 29. stude-
noga, upravo na Tržnici Brckovljani, pod nat-
krivenim šatorom, ali i oko njega, pokazalo je 
da se može otići i korak dalje. Lokalne udruge, 
uz pomoć Općine Brckovljani i TZ Posavina 
– Prigorje, upriličile su nezaboravno cjelod-
nevno druženje koje je dočaralo tradicionalni 
običaj kolinja, a kao svoj finalni dio i degu-
staciju prvoklasnih domaćih proizvoda poput 
čvaraka, krvavica, svježih domaćih kobasica, 
domaćih belih devenica, friškog mesa z rola, 
jetrica, sekeli gulaša…. Sve je to bilo besplatno 
za sve sudionike, a posebna atrakcija bilo je 
to što su se posjetitelji mogli prisjetiti i kako 
se to radilo „negda“ jer su svi ti proizvodi bili 
proizvedeni i pripremljeni, a zatim i posluže-

ni za konzumaciju, doslovno, pred njihovim 
očima.
Sreća Općine Brckovljani je što se ta tradicija 
još čuva, prvenstveno u Ogranku Seljačke 
sloge u Lupoglavu čije su članice još jednom 
napravile kulinarsko čudo putem bogatstva 
mirisa i okusa tradicionalne kuhinje vezane uz 
kolinje, ali i u Vinogradarsko vinarskoj udruzi 

Općine Brckovljani te u gostujućoj udruzi 
„Savski lađari“ koja je prikazala tradicionalne 
običaje i delicije koje nastaju na posavskom 
kolinju.
Bilo je tu i domaćih rakija i vina pa nitko ne 
može reći da je iz Brckovljana otišao gladan 
i žedan. Štoviše, moglo se je čuti samo da se 
jedva čeka da se sve ponovi iduće godine.

Manifestaciju su otvorili načelnik Općine 
Brckovljani Tihomir Đuras te Stjepan Vinojčić 
kao organizator u ime TZ Posavine i Prigorja. 
Ujedno, ovom manifestacijom započeo je i 
Advent u Brckovljanima. Upaljena je i prva 
adventska svijeća te održana zabava na kojoj 
je mnogobrojne goste zabavljao „Putnici 
Band“. 

Advent u Brckovljanima

„KOLINJE KAK NEGDA“ – 
TURISTIČKA PRIČA KOJA IMA BUDUĆNOST Napisali: NENAD HALEUŠ 

MALI I IGOR ĐURAN
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U Lupoglavu je 7. prosinca održan svečani 
koncert “U susret Božiću” u organizaciji KUD-a 
Ogranak seljačke sloge Lupoglav. Program je 
započeo paljenjem druge adventske svijeće, 
čime je simbolično obilježen nastavak advent-
skog razdoblja.

Posjetitelji su uživali u bogatom folklornom 
programu: izvedeni su plesovi iz Posavine, 
plesovi iz Zagorja te Lupoglavske pjesme. 
Poseban dio programa činile su dvije dječje 

skupine koje su izvodile igre pjevanja iz 
Međimurja i plesove iz Moslavine, dono-
seći na pozornicu živost i razigranost tradicij-
ske baštine.
Koncert su obogatili i gosti KUD Poculica 
Letovanić te KUD Zovik iz župe Zovik iz BiH.
Nakon završetka službenog dijela programa, 
za sve sudionike i posjetitelje pripremljen je 
domjenak, uz druženje u toplom blagdan-
skom ozračju.

Prigodnim kulturnim programom u 
kojem su nastupili najmlađi članovi 
KUD-a OSS Lupoglav i KUD-a August 

Cesarec, prigodnim vatrenim programom 
na ledu i dolaskom Svetog Nikole otvoreno 
je klizalište na tržnici u Brckovljanima, na 
kojem će djeca moći besplatno klizati do 6. 
siječnja 2026. godine.
Ovim činom Općina Brckovljani uz svesrd-
nu pomoć Turističke zajednice Posavine i 
Prigorja svim svojim mještanima, ali prven-
stveno najmlađima želi donijeti dašak 
Adventa, koji nije potrebno tražiti u velikim 
gradskim središtima.

-Hvala svima koji su nam  priredili ovaj 
program. Nadam se da ste uživali. Hvala 
našoj Turističkoj zajednici i djelatnicima 
Komunalnog gospodarstva Brckovljani koji 
su proteklih sedam dana radili na svemu 
ovome kako bi mi imali najljepši Advent u 
okolici. Želim vam svima da se ovdje ugod-
no osjećate- poručio je načelnik Tihomir 
Đuras.
Osim klizanja, svakog vikenda u šatoru će se 
održavati i zanimljiva događanja prilagođe-
na vremenu u kojem se nalazimo.  		

Druga adventska svijeća upaljena 
uz ples i pjesmu u Lupoglavu

Otvoreno 
klizalište
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Udruga vinogradara i vinara Općine 
Brckovljani je bila domaćin tradicio-
nalne proslave Martinja, koja je po 

prvi puta održana na novoizgrađenoj tržnici. 
Samim time i proslava je bila upriličena za 
sve vinoljupce koji su se mogli dobro zaba-
viti. Podršku vinarima u organizaciji dali su 
članovi Planinarskog društva Sveti Brcko, a 
sve je dakako poduprla Općina Brckovljani.  
-Drago nam je što smo izašli van i što se 
što ovoliko ljudi uključilo u ovu proslavu. 
Želja nam je da ovu manifestaciju digne-
mo na višu razinu, da ne bude samo fešta 
za vinare, već za sve naše žitelje- kazala 
je predsjednica Udruge vinogradara i 
vinara Općine Brckovljani Nada Sesan.  
Marko Dokmanić, predsjednik Planinarskog 
društva Sveti Brcko istaknuo je kako je do surad-
nje s vinogradarima došlo uslijed manifestaci-
je Pešice ktroz gorice, koja prolazi kroz vino-

grade na štakorovečko-hrebinečkom bregu. 
-Zahvaljujući ovom prostoru sada možemo 
organizirati jednu ovako lijepu manifesta-
ciju. Iako se radi o vinskim cestama mi tim 
cestama planinarimo, a naša manifestaci-
ja Pešice kroz Gorice sve to lijepo pove-
zuje i nadopunjuje- naglasio je Dokmanić.  
Načelnik Tihomir Đuras, kojem je pripala uloga 
kuma mladom vinu, izrazio je zadovoljstvo što 
se Martinje po prvi puta održava u ovom obliku.  
-Nadam se da će vinogradari i sljedeće godine 
htjeti doći ovdje nama u goste. Uspjeli smo taj 
mošt koji je stvarao velike probleme u ovih 
mjesec dana, pokrstiti u mlado vino, kako na 
našem bregu više ne bi imali problema- ista-
knuo je Đuras i uputio zahvalu vinarima što iz 
godine u godinu proizvode sve kvalitetnija vina.  
Podršku manifestaciji dali su i štićenici Centra 
Stančić, koji su predstavili svoj projekt Iznad 
spektra. (IĐ)

NA TRŽNOM CENTRU U 
BRCKOVLJANIMA 

PROSLAVLJENO MARTINJE

Vinogradarsko vinarska udruga Općine 
Brckovljani sinoć je, uz božićni domjenak, 
održala i prvo ovogodišnje kušanje mladih 
vina. Ocjenjivačica Maja Firšt je podijelila 
savjete o tome kako dalje sačuvati i njegovati 
vina koja, po njezinoj ocjeni, variraju jer dio 
članova kupuje mošt na različitim lokacijama 
diljem Hrvatske pa je takvu bazu kasnije 
teško pretvoriti u vrhunsko vino. S druge 
pak strane pohvalila je vina koja dolaze iz 
grožđa proizvedenog u vlastitim vinogradima 
i prerađenog u vlastitim podrumima. No, 
sve u svemu, vina članova VVU Brckovljani 
zaslužuju prolazne ocjene i očekuje se da 
će među njima, kao i ranijih godina, biti 
vrhunskih vina.
Vinogradare i vinare pozdravila je predsjednica 
udruge Nada Sesan Dečkan  te načelnik Općine 
Brckovljani Tihomir Đuras koji je istaknuo sve 
bolju suradnju općine i udruge, posebno 
u segmentu promocije Brckovljana putem 
kvalitetnih vina na različitim gostovanjima te 
na sve prepoznatljivijim manifestacijama koje 
organiziraju TZ Posavine i Prigorja te sama 
udruga.nhm

ODRŽANO PRVO 
KUŠANJE VINA 
VVU OPĆINE 
BRCKOVLJANI 

I BOŽIĆNI 
DOMJENAK
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Podno dugoselske vure, u samom srcu grada, 
u subotu 29. studenoga, je zavladala prava 
blagdanska čarolija. Gradonačelnik Nenad 
Panian, zajedno s vikarom Župe sv. Martina 
biskupa, vlč. Krešimirom Bušićem, upalio je 
prvu svijeću adventskog vijenca i time otvorio 
najradosnije razdoblje u godini.
 Dječji glasovi DV Dugo Selo i DV DIDI ispunili 

su prostor božićnim pjesmama koje su ugri-
jale i najhladnije dlanove, a kratka molitva i 
blagoslov vlč. Bušića unijeli su mir i tiho išče-
kivanje u predstojeće adventske dane.
Samo nas četiri tjedna dijele od najljepšeg 
blagdana, a u duhu darivanja gradonačelnik je 
razveselio naše najmlađe slatkim poklonima – 
osmijesi su govorili više od riječi.

Zatim je uslijedilo zajedničko odbrojavanje 
i trenutak koji iz godine u godinu poseb-
no dotakne – paljenje lampica na central-
nom božićnom boru. Jadranka Robić i Ivana 
Radaković ponovno su pokazale svoju krea-
tivnost, ukrasivši bor koji i ove godine blista 
posebnim, toplim sjajem.
I.G.O.

BLAGDANSKI DUH POD DUGOSELSKOM VUROM: 

UPALJENA PRVA SVIJEĆA I LAMPICE NA BORU

Moto Mrazovi 
ponovno 

razveselili 
najmlađe

Članovi Moto kluba Dugo Selo tradicionalno 
uoči božićnih blagdana, od 2007. godine, 
daruju slatke poklone najmlađim sugrađa-
nima.
Prepoznatljivi Moto Mrazovi i ove su se 
godine provozali gradskim ulicama te stigli 
u Perivoj grofa Draškovića, gdje su se na 
Adventu u Dugom Selu družili s djecom i 
dijelili darove.
Vesela povorka privukla je velik broj mališana 
i roditelja, a dobro raspoloženje pratili su 
smijeh i fotografije za uspomenu.
Hrvatski vitezovi i ove su godine izradili velike 
jaslice koje krase dugoselski park.  
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Advent u Parku započeo je uz predi-
van koncert Minee u Perivoju grofa 
Drašković. Štimung je bio odličan – 

park bajkovito uređen, lampice bliješte na 
svakom koraku, a cijelim se prostorom širio 
miris finih toplih napitaka, kobasica u pecivu, 
fritula i ostalih slastica pod krovovima ovogo-
dišnjih adventskih kućica.
Posebnu radost najmlađima donijelo je otvo-
reno umjetno sanjkalište uz Kulu Drašković 
– dječji smijeh i veselje odzvanjali su parkom, 
barem do ponovnog dolaska pravog snijega. 
Svim okupljenima prije koncerta obratili su 
se gradonačelnik Nenad Panian i direktorica 
TZ Dugo Selo Karmela Vukov Colić zaželjvši 
svima dobru zabavu i što ljepše predstojeće 
adventsko razdoblje. 

Ovime je započeo program Adventa u Dugom 
Selu, koji je tijekom prosinca mjeseca donio 
i donijeti će još mnoštvo nastupa, zanimlji-
vih događanja i pregršt blagdanske radosti 
za ljude dobre volje, a sve u organizaciji 
Turističke zajednice Grada Dugog Sela.
Od početka prosinca radi i klizalište kod 
Sportskog centra koje će ostati otvoreno sve 
do početka veljače.
Mališane u centru, ali i na Adventu posjetio je 
i Sveti Nikola na svoj blagdan.

Dan kasnije, u nedjelju 7. prosinca,  nastupio 
je, u jednako dobroj atmosferi, Sandi Cenov, 
a na trećoj nedjelji Ansambl DUGA te Čolić 
tribute band „Svadbarski sokak“.     igo i amš

ADVENT U PARKU

KONCERT MINEE OBILJEŽIO POČETAK 
ADVENTSKOG PROGRAMA
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KULTURA

Glazbena škola Dugo Selo domaćin je 3. 
Hrvatskog festivala flaute - u Dugom 
Selu okupila se svjetska flautistička elita. 
Održavaju se natjecanja i predavanja, a tu su 
i izdavači i izlagači.
Hrvatski festival flaute ili Susret flautista 
Hrvatske, koji organizira Hrvatski savez 
flautista u Zagrebu, uspostavljen je kao 
polugodišnji događaj koji privlači brojne 
međunarodne studente diljem svijeta. Od 
svog osnutka 2021. godine, festival je usko 
povezan s natjecanjima FLAUTA AUREA, 
uvodeći PRO kategoriju za flautu i pikolo (od 
2023.). 

U Glazbenoj školi 
Dugo Selo okupila se 

svjetska flautistička elita - 
3. Hrvatski festival 

flautista Na dan 11. studenoga kada Grad Dugo 
Selo slavi 816 godina postojanja, a 
Ansambl LADO 76. obljetnicu umjet-

ničkog djelovanja, u Gradskoj sportskoj 
dvorani održan je svečani koncert VODE. 
Cjelovečernji slavljenički koncert je dio pro-
slave Dana Grada i blagdana sv.Martina, a 
otvorio ga je gradonačelnik Nenad Panian 
istaknuvši kako je Dugo Selo grad djece, mla-
dih i kulture.
Koncert VODE posvećen je povezanosti čovje-
kove kulturne i prirodne baštine. Plesom, 
pjesmom i glazbom, LADO je dočarao kako 
su rijeke, jezera i more oblikovali živote naših 
predaka te kako je simbolika vode duboko 
utkana u narodne običaje i identitet hrvat-
skog naroda.

Program, koji potpisuje umjetnička direktori-
ca Zrinka Posavec, obuhvatio je antologijske 
koreografije i glazbene brojeve iz Ladova 
bogatog repertoara, s naglaskom na plesove 
i pjesme iz Moslavine, Pokuplja, Slavonske i 
Sisačke Posavine, Baranje te jadranskog pro-
stora. Uz dojmljivu audiovizualnu podlogu, 
koncert je oživio tradiciju vrhunskim scenskim 
izrazom.
Folklor u Dugom Selu njeguje KUD “Preporod”, 
čiji članovi čine važan dio kulturnog života 
grada i most između lokalne tradicije i vrhun-
skih nacionalnih ansambala poput LADA, 
čuvara i promotora hrvatske nematerijalne 
baštine.amš

Večer tradicije i slavlja: 

LADO NASTUPIO POVODOM DANA 
GRADA DUGOG SELA

Drugi koncert iz Ciklusa koncerata Dugoselskog 
komornog orkestra pod nazivom “Večer 
dugoselskih umjetnika” održan u dvorani 
Glazbene škole Dugo Selo 22. studenoga, 
privukao je brojne ljubitelje glazbe i oduševio 
publiku bogatim i raznovrsnim programom. 
Koncert je pratio i gradonačelnik Dugog Sela 
Nenad Panian, pruživši podršku dugoselskim 
glazbenicima i kulturnom životu grada.
  Koncert je započeo u svečanoj i toploj 
atmosferi, a osobitu pozornost slušatelja 
privukli su dugoselski umjetnici čija je 
kreativnost i umjetnička izvrsnost bila u 
središtu ove glazbene večeri. Flautistica 
Sara Lončar nastupila je kao solistica u 
Schubertovoj Introdukciji i varijacijama 
“Trockne Blumen”, gdje je svojim muzikalnim 
fraziranjem i sigurnom tehnikom osvojila 
publiku. 
Poseban trenutak večeri bila je izvedba 
skladbe “Lighthouse” dugoselskog 
skladatelja Darija Cebića, koju je na violini 
izvela Petromila Jakas, ujedno i dirigentica 

Publici darovana nezaboravna glazbena večer 
dugoselskih umjetnika

Dugoselskog komornog orkestra. Program je 
obuhvatio i izvedbe značajnih djela klasične 
literature: Passacagliu Krste Odaka, Andante 

festivo Jeana Sibeliusa te Rondo Franza 
Schuberta, koje je orkestar izveo s 
posebnom glazbenom disciplinom. 
Tradicionalno, u pojedinim dijelovima 
koncerta, orkestru su se pridružili i 
učenici Glazbene škole Dugo Selo, 
čime je još jednom potvrđena snažna 
povezanost škole i orkestra te važnost 
uključivanja mladih glazbenika u 
umjetnički život grada.

Ulaz na koncert bio je besplatan, uz 
dobro poznatu poruku organizatora – 
da su ulaznice osmijeh i dobra volja. 
Program je održan uz sufinanciranje iz 
proračuna Grada Dugog Sela. 

Na kraju osnivačica Dugoselskog 
komornog orkestra, članica i violinistica 
Sanja Kociper najavila je i pozvala sve 

okupljene na još jedan njihov koncert koji će 
ujedno biti i plesni bal, a održat će se na Staru 
godinu u Dugom Selu. I.G.O.
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Na prestižnoj međunarodnoj izložbi 100 
Presepi in Vaticano u Vatikanu ove godine 
ponovno se predstavlja dugoselska autorica 
Peggy Malbaša. Svojim ručno izrađenim 
jaslicama i minijaturnim figuricama unijela je 
dašak hrvatske tradicije u srce Rima. 
Na svojem drugom sudjelovanju na izložbi, 
izlaže jaslice izrađene od prirodnih materijala 
- komušine, drva, slame, gljiva, mahovine 
i tkanine. Svaka figura je unikatna, a boje i 
materijali stvaraju topao, autentičan dojam 
koji odaje počast duhu Božića. 
Izložba se održava ispod Berninijevih 
kolonada na Trgu sv. Petra, u ambijentu koji 
svake godine okuplja umjetnike i ljubitelje 
jaslica iz cijelog svijeta.

JASLICE PEGGY MALBAŠA U VATIKANU

Na Adventu u Dugom Selu dodijeljen je 
prigodni poklon Bruni Blaić, učenici XVI. 
gimnazije, kao priznanje za njezin izniman 
čin hrabrosti. Dobitnica je državne Nagrade 
Luka Ritz nakon što je spriječila napad trojice 
mladića na učenika svoje škole. „Nisam imala 
vremena razmišljati o strahu, samo sam 
željela zaustaviti nasilje i pomoći“, opisala je.
Postupak petnaestogodišnje Dugoselke 
predstavlja važan primjer građanske 
odgovornosti i dobro je podsjetiti se na to u 
ovo vrijeme darivanja. Grad Dugo Selo itekako 
je ponosan na Brunu koja je reagirala bez 
oklijevanja.
Gradonačelnik Nenad Panian istaknuo je 
kako vršnjačko nasilje ostavlja posljedice 
na zajednicu te je njegova prevencija jedan 

od prioriteta. „Brunin postupak vraća vjeru 
u temeljne vrijednosti zajednice i podsjeća 
kako hrabrost znači spremnost pomoći, a ne 
uporabu sile“, rekao je.
Bruna Blaić surađuje s pedagoginjom u 
školskim kampanjama protiv nasilja i uključena 
je u brojne humanitarne aktivnosti. Planira 
upisati pravo, biti odvjetnica i posvetiti se 
obiteljskom pravu kako bi pomagala žrtvama 
nasilja. Bruna je pokazala koliko pojedinačna 
hrabrost i odgovornost mogu utjecati na 
cijelu zajednicu. U vremenu kada se često 
nameće pasivnost i utjecaj društvenih mreža 
odnosno mišljenja drugih, njezin angažman 
dokaz je koliko je važan svaki doprinos, 
posebno mladih koji oblikuju budućnost.amš

U školskoj knjižnici Srednje škole Dugo Selo 
uručena su priznanja učenicima iz Dugog 
Sela koji su prošle školske godine ostvarili 
zapažene rezultate na državnim natjecanjima 
iz prirodoslovnih, tehničkih i društveno-
humanističkih područja, odnosno onima koji 
su se istaknuli izvrsnošću u gimnazijskim i 
strukovnim programima.  Priznanja su primili 
Petar Marić, Sven Ravnjak, Josip Cvjetičanin, 
Mia Hrković, Gabriela Cojkić i Marija 
Božanović.

Gradonačelnik Nenad Panian istaknuo je kako 
su oni, zajedno s roditeljima, profesorima/
mentorima, razlog razvoja Dugog Sela: 
„Najvažnije je da ostanete svoji i hrabro 
pokažete što znate. Učenje nije teret nego 
ulaganje u sebe. Nikad ne znate što vas čeka 
i zato trebate biti uporni i dokazivati se sami 
sebi.“
U ime nagrađenih zahvalila je ravnateljica 

SŠ Dugo Selo Darinka Svetec, naglasivši 
kako učenici svojim postignućima prelaze 
okvire škole: „Ponosni smo na naše učenike 
i njihova postignuća. Drago nam je što je 
Grad prepoznao njihov rad i trud te im pružio 
podršku.“
Jedna od nagrađenih učenica, Gabriela Cojkić, 

Bruna Blaić: 

Glas protiv nasilja i primjer odgovornosti

Priznanja uspješnim učenicima Srednje škole Dugo Selo

maturantica ekonomskog smjera, poručila 
je kako joj priznanje predstavlja poseban 
poticaj: „Ovo je veliki poticaj, vjetar u leđa 
za nastavak mog daljnjeg obrazovanja.“ 
Priznanja su dodijeljena povodom Dana 
Grada Dugog Sela kako bi se vrednovali 
uspjesi u obrazovanju. amš
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Rugvički vijećnici odradili su četvrtu sjed-
nicu Općinskog vijeća u ovom sazivu. Sve 
točke dnevnog reda usvojene jednoglasno, 
što najbolje opisuje situaciju sa sjednice, 
koja je prošla u mirnim tonovima. 

Vijećnici su između ostaloga usvojili IV. izmje-
ne i dopune proračuna s pripadajućim pro-
gramima. 
-Kako je i običaj na kraju godine, niz stavki 
smo morali maknuti, dok smo na neke stavke 
trebali dodati nova sredstva. Zadovoljan sam 
kako je prošla cijela sjednica, jer vijećnici su 
imali konkretne prijedloge koji su usvojenu. 
Pred nama je sada da završimo sve što smo 
započeli u ovoj godini. Uz to, već smo u pripre-
mi proračuna za 2026. godinu- kazao je načel-
nik Mato Čičak, osvrnuvši se pri tome na stav-
ku kojom se Vatrogasnoj zajednici osigurava-
ju sredstva kako bi se moglo uvesti dežurstvo.  
-Rastemo i imamo sve više poslov-
nih subjekata. Rad Vatrogasne zajed-
nice mogu samo pohvaliti, jer naši 
vatrogasci jako dobro su organizirani.  

Poboljšanje linija 
prijevoza
Općina će i dalje sufinancirati mjesečne 
karte za srednjoškolce i studente. Kako je 

Održana 4. sjednica općinskog vijeća:

JEDNOGLASNI RUGVIČKI VIJEĆNICI

Općina Rugvica jedna je od rijetkih 
jedinica lokalne samouprave gdje su sva 
djeca koja su imala pravo ostvarila upis 
u vrtić. Dječji vrtić Medvjedići danas 
pohađa više od 400 mališana, a kako bi 
se za potrebe vrtića osigurala i kvalitetna 
priprema hrane, Općina je odlučila urediti 
i kuhinju. 
Za tu je potrebu u Vatrogasnom domu u 
Rugvici dosadašnja kuhinja DVD-a Rugvica 
preuređena za potrebe Dječjeg vrtića, dok 
će vatrogasci za svoje potrebe dobiti novi 
prostor. 
-Radovi su pri kraju, a mi se nadamo kako 
će do kraja godine Dječji vrtić započeti 
sam s pripremom hrane za svoje mališane. 
Drago nam je što konstantno podižemo 
standard u našem dječjem vrtiću, kojeg 
ćemo uskoro morati opet proširiti- poručio 
je načelnik Mato Čičak, koji je radove u 
kuhinji obišao po završetku posljednje 
sjednice Općinskog vijeća. (IĐ)

istaknuo Čičak, prijevoznik je došao s pri-
jedlogom povećanja prijevoza za studente i 
srednjoškolce što je Općina preuzela na sebe.  
-Puno toga radimo kako bi unaprijedili naš 
javni prijevoz, gdje imamo dosta problema 
zbog velike površine koju općina zauzima, 
i zbog toga što se račva u tri dijela. Održali 
smo sastanak sa Zagrebačkom županijom i 
nadamo se kako ćemo biti stavljeni u onaj 
dio gdje se iz Europskih fondova sufinanciraju 
linije- naglasio je Čičak, i još jednom ponovio 
kako Općina nije zadovoljna kvalitetom zbri-

njavanja otpada od strane tvrtke Eko-Flor.  
I ove godine sprema se adventska priča  
Vijećnici su prihvatili i Odluku o organizaciji 
Adventa u Rugvici, koja uz klizalište i ove godi-
ne donosi bogat i raznolik program tijekom 
prosinca uz nezaobilazan popodnevni doček 
Nove godine. 

-Nadam se da će se mnogi naši mještani, 
kao i putnici namjernici jako lijepo provesti 
u Rugvici- zaključio je načelnik Rugvice. (IĐ)

Nogometni klub Rugvica Sava s nestrplje-
njem broji dane do konačnog preseljenja na 
novi nogometni kompleks. Dva nogomet-
na terena u potpunosti su završena, kao 
i uređenja okoliša s pristupnom cestom i 
velikim parkirališnim prostorom. Radove je 
obišao i načelnik Mato Čičak, koji je izra-
zio zadovoljstvo odrađenim radovima.  
-Radovi su pred završetkom i u fazi 
smo iščekivanja uporabne dozvo-
le. Prva faza je završena i to nas radu-
je- s ponosom je istaknuo načelnik Čičak.  
Kako nas je upoznao tek dvadesetak glav-
nih terena u Hrvatskoj može se pohva-
liti ovakvim uvjetima. Uz glavni teren, 
tu je i pomoćni s umjetnom travom. 
Oba terena su i osvijetljena reflektori-
ma, što dodatno poboljšava uvjete rada.  
-Mi vjerujemo kako ćemo uskoro krenu-
ti i s radovima druge i treće faze. Druga 
faza je izgradnja tribine i popratnog objek-
ta, dok je u trećoj fazi u planu izgradnja 
polivalentne dvorane 20x40 metara, koja će 
zadovoljavati sve uvjete- istaknuo je Čičak.  
Ukupna vrijednost investici -
je je 8,2 milijuna eura, dok je vrijed-

nost prve faze oko 3 milijuna eura.  
-Iskreno vjerujem kako će ovo kada se zavr-
še sve faze biti najljepši sportski centar u 
Zagrebačkoj županiji. Ne znam da li se ijedna 
općina upustila u ovakvu investiciju kada 
je u pitanju sport. Uz ovo što ovdje plani-
ramo, treba istaknuti kako je ovdje u blizi 
već napravljena teretana na otvorenom i 
teniski teren, a u planu je i padel teren. Ovo 
je ulaganje u budućnost- poručio je načelnik 
Rugvice. (IĐ)

Završili radovi na nogometnim terenima 
budućeg Sportskog centra u RugviciDječji vrtić 

Medvjedići dobiva 
modernu kuhinju
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Na posljednjoj ovogodišnjoj sjednici 
Općinskog vijeća, rugvički vijećnici 
jednoglasno su izglasali proračun 

za 2026. godinu u iznosu nešto većem od 
43,2 milijuna eura. Predstavljajući proračun, 
koji je najveći do sada, načelnik Mato Čičak 
kazao je kako su u njega uključeni svi veliki 
projekti koje općina planira realizirati tijekom 
sljedeće, ali i nadolazećih godina.

-Među najznačajnijim projektima je izgradnja 
nove škole vrijedne 6,4 milijuna eura, čime 
ćemo stvoriti uvjete za jednosmjensku 
nastavu. Tu je završetak radova na izgradnji 
nasipa, koji su vrijedni 9,3 milijuna eura, 
izgradnja kanalizacije prema Oborovu 
vrijedna 6,3 milijuna eura. To su projekti 
koji se provode na našem području te se 
financiraju sredstvima sa strane. U 2026. čeka 
nas završetak radova na ambulanti u Jalševcu 
Nartskom, gdje se izvode i radovi na novom 
vatrogasnom domu. Tijekom ove godine smo 
završili radove na Sportskom centru vrijedne 
2,9 milijuna eura, a sada nas očekuje druga 
i treća faza radova preko HBOR-a- kazao je 
načelnik Mato Čičak najavivši daljnje ulaganje 
u predškolski odgoj te nastavak mjera u 
socijalnoj politici, kao i sufinanciranje rada 
brojnih udruga i njihovih manifestacija.
-Imamo viziju da Rugvica bude još bolja- 
poručio je Čičak.

Između ostaloga vijećnici su donijeli niz 
odluka kojima pomažu studente, učenike, 
kao i umirovljenike, koji sutra započinje 
isplata božićnica. Vijećnici su između 
ostaloga podržali odluku da studenti u 
svakom semestru, umjesto dosadašnjih 
100, primaju 150 eura, a toliko će primati 
i učenici koji pohađaju dvije škole. Općina 
također, nastavlja sufinancirati logopedske 
tretmane djece predškolske i školske dobi, 
kao i predškolski odgoj i obrazovanje djece 
predškolske dobi s teškoćama u razvoju, 
koje organizira i provodi Poliklinika za 
rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG.
-U proračunu za 2026. godinu vodili smo brigu 
o socijalno ugroženim našim sugrađanima, 
pa tako nastavljamo s naknadom za svako 
novorođeno dijete od 670 eura za prvo i 
drugo dijete, odnosno 930 za treće dijete. 
Pored toga, za blizance i trojčeke uz ovaj 
iznos dajemo 66, odnosno 132 eura tijekom 
24 mjeseca. Vodimo brigu i o našoj djeci 
sufinanciranjem logopeda gdje za jednu 
terapiju izdvajamo 15 eura dva puta tjedno, 
a tu je i iznos od 250 eura za sufinanciranje 
pohađanja SUVAG-a- kazao je predsjednik 
Općinskog vijeća Nenad Jakšić kazavši kako 
je Općina i za 2026. godinu osigurala sredstva 
kako bi svi srednjoškolci imali besplatan 
prijevoz.
Za tu stavku Općina na mjesečnoj razini 
osigurava 14 tisuća eura. (IĐ)

RUGVICA DOBILA PRORAČUN VEĆI OD 43 MILIJUNA EURA
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Snježna bajka u Rugvici otvorena je na 
sam blagdan Svetog Nikole. Dobra hrana, 
ambijent, piće, razonoda i pravi božićni su 
sastavni dio ovog događanja.
-Pozivamo sve mještane da nam se pridruže 
na Adventu i provedu lijepe blagdane. U 
Rugvici i Brckovljanima drugu godinu za 
redom organiziramo besplatno klizanje za 
sve posjetitelje. Uz klizalište tu je i bogat 
popratni sadržaj, poput raznih koncerata, 
radionica i predstava za djecu. Dakako, tu 
su i razni adventski specijaliteti- istaknuo 

je direktor Turističke zajednice područja 
Posavine i Prigorja Ivan Cepetić, prigodom 
otvaranja, otkrivši nam kako će u Rugvici i 
ove godine biti organiziran popodnevni doček 
Nove godine.
Već prigodom otvorenja Snježne bajke stigao 
je i neizbježni Sveti Nikola s poklonima za 
mališane, dok je potom uslijedila zabava uz 
River bend.
Otvorena je i izložba jaslica Peggy Malbaše 
koja je već drugu godinu pozvana da svoje 
jaslice izlaže i u Vatikanu, što je dodatno 

pridonijelo atraktivnosti ovogodišnjeg 
Adventa u Rugvici.
Snježnu bajku u Rugvici otvorio je načelnik 
Mato Čičak koji se kratko obratio poželjevši 
svima dobrodošlicu i dobru zabavu. Zahvalio 
se organizatorima u ime Općine Rugvica te je 
pozvao Svetog Nikolu da daruje djecu.
Za sve posjetitelje bilo je osigurano besplatno 
kuhano vino, čaj, hot dog i dakako klizalište.
S nizom događaja koji slijede manifestacija 
je otvorena sve do 11. siječnja.  (IĐ) KAJ NIJE 
LEONARDA?

RIVER BEND I DOLAZAK SVETOG NIKOLE ZA OTVARANJE 
SNJEŽNE BAJKE U RUGVICI
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Svečanost proglašenja je otvorio 
predsjednik ZSUOR Robert Munđer koji 
je izrazio ponos što je Općina Rugvica 

“prava sportska sredina sa šestotinjak 
sportaša koji nižu fantastične rezultate”. 
Tom je prilikom istaknuo je i odličnu 
suradnju s Općinom Rugvica zahvalivši joj na 
kontinuiranoj potpori sportu.
“Zahvaljujući razumijevanju i financijskoj 
podršci Općine omogućeno kvalitetno dje-
lovanje brojnih sportskih udruga, ulaganje u 
infrastrukturu te stvaranje uvjeta u kojima 
djeca i mladi mogu razvijati svoje sportske 
talente. Načelnik Čičak prepoznaje važnost 
sporta za zajednicu i uvijek stoji uz nas, što 
nam daje dodatni vjetar u leđa,” naglasio je 
Munđer.
Nagradu za poseban doprinos sportu primili 
su: Ivan Munić, Marijana Ljubičić, Miroslav 
Vicić, Hrvoje Džigumović, Robert Munđer, 
Drago Tole i Miro Lučić Jozak. Priznanje za 
najbolji sportski kolektiv primili su klubovi 
s jubilarnim godinama postojanja, a to su: 

NK Rugvica Sava, RK Rugvica i ŽRK Rugvica. 
Nagradu za postignute rezultate u paras-
portu primio je Šimun Velkavrh. Nagradu 
za najboljeg parasportaša dobio je Kristijan 
Burušić. Nagradu za sportske nade u katego-
riji za djevojčice osvojile su: Dora Stanić, Ines 
Baštijanović, Karla Gerenčir, Maggie Harmicar, 
Gabrijela Marković, Mia Varga, Korina Stojić, 
Mateja Đapjaš, Lana Pelin, Korina Kolar, Ivona 
Kaurinović i Marta Deronja. Nagradu za sport-
ske nade u kategoriji za dječake osvojili su: 
Jurica Varga, Michael Kovačić, Gabrijel Petek, 
Lovro Paun, Andrija Čačić, Kristijan Đapjaš, 
Ivan Marić, Fran Šimunović, Noa Klarić, Denis 
Medjaković, Marko Mucić, Ivan Novak, Borna 
Brkić, Ivan Petrinović, Marin Sutlić, Ivano 
Mandir, Fran Crnoja, Lovro Džigumović, Petar 
Kuprešak, Jan Matković, Neo Vlahović i Noa 
Lopac. Nagradu za najbolju žensku sportsku 
ekipu primio je ŽRK Rugvica ekipa U 11. 
Nagradu za najbolju sportsku momčad primio 
je RK Rugvica ekipa U 17.
Nagradu za najbolju sportašicu u 2024. godini 

osvojila je članica RK Sesvete, Hrvatske repre-
zentacije u rukometu na pijesku i Sveučilišne 
rukometne reprezentacije vratarka Lea 
Krznar. Nagradu za najboljeg sportaša osvo-
jio je član RK Rugvica i Hrvatske rukometne 
reprezentacije kružni napadač Fran Vicić.
Na svoje uspjehe osvrnula se sportašica godi-
ne mlada i perspektivna vratarka Lea Krznar: 
„Drago mi je što sam večeras ovdje i što su 
prepoznati moji sportski uspjesi. Svakodnevni 
treninzi, predanost i ljubav prema rukome-
tu doveli su me do ovdje i neizmjerno sam 
zahvalna na ovakvom priznanju. Zanima me i 
trenerska karijera pa uz svoje treninge treni-
ram mlađe uzraste golmanica ŽRK-a Rugvica 
što me dodatno potiče da nastavim dalje u 
tom pravcu.“
Rugvica se može pohvaliti s odličnim sporta-
šima i sportskim klubovima koji iz godine u 
godinu nižu uspjeh za uspjehom i polako, ali 
sigurno postaju prava mala sportska velesila.

Leonarda Dragojević

Zajednica sportskih udruga Općine Rugvica dodijelila nagrade najboljim sportašima Rugvice

LEA KRZNAR I FRAN VICIĆ NAJBOLJI SPORTAŠI 
U 2024. GODINI
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VATROGASCI

Svečanost povodom proslave 70 godina 
postojanja Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Svibovski Otok održana je 22. stu-

denoga u nedavno obnovljenom domu.
Ovo sada već „penzionersko“ društvo svoje 
prve vatrogasne korake započelo je davne 1933. 
godine u Ivanjoj Reki gdje je djelovalo vatro-
gasno društvo unutar kojeg su bili i članovi 
naselja Hruščica, Sop, Svibje i Svibovski Otok. 
Zbog velikog broja entuzijasta, požrtvovnih i 
hrabrih ljudi 1952. godine donosi se povijesna 
odluka za Svibovski Otok i sve njegove stanov-
nike, osniva se Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Svibovski Otok na čelu s prvim predsjednikom 
Dragutinom Klepcom. Korak po korak, ciglu po 
ciglu uz predan rad i volju mještana niknula su 
i dva vatrogasna doma, jedan u Svibovskom 
Otoku, a drugi u Sopu. Razvojem infrastrukture 
i povećanjem društva nabavljaju prvu motornu 
pumpu marke ILO, a kasnije i pumpu Magirus 
čime povećavaju operativnu spremnost druš-
tva. Dio društva 1966. godine osniva DVD Sop-
Hruščica, no DVD Svibovski Otok ne prestaje 
sa svojim radom, već se zalažu za svoj kraj te 
nastavljaju štititi svoje stanovnike i njihovu imo-
vinu u narednim godinama.
Nakon godina djelovanja, truda, rada, odricanja 
i ljubavi prema vatrogastvu u potresu 2020. 
godine vatrogasni dom DVD-a Svibovski Otok 

dobiva crvenu naljepnicu i zabranu uporabe 
te tako i društvo biva prisiljeno privremeno 
zaustaviti operativno djelovanje. Na sreću sta-
novnika uz puno razgovora s Općinom Rugvica 
i načelnikom Matom Čičkom koji je i sam član 
DVD-a Svibovski Otok dom se obnavlja od teme-
lja do krova te je danas jedan od najmodernijih 
domova na ovim prostorima koji krasi zajednicu 
i izaziva velik ponos svojih članova i stanovnika.
Povodom 70 obljetnice nagrađeni su članovi 
društva s visokim stažem, trudom i zalaganjem, 
a posebna priznanja odnosno spomen lente 
dobila su i sva prijateljska društva te neki poseb-
ni ljudi koji su godinama uz DVD Svibovski Otok. 
Najveće priznanje dobio je Marijan Hajtek s 50 
godina u društvu i nagrađen je zlatnom vatro-
gasnom plamenicom, , a Stjepan Ranec-Giga  je 
primio zahvalnicu za sve godine koje je poma-
gao članovima i DVD-u Svibovski Otok.
Predsjednik društva Krunoslav Klepac rekao 
je kako je bilo vrlo teško uči u novoobnovljen 
vatrogasni dom jer su sve uspomene one iz 
najranijeg djetinjstva pa sve do danas ostale 
u onom starom ruhu. No bio je svjestan kako 
moraju gledati u budućnost i znao je da će biti 
ponosni na ono što slijedi. Marljivih ruku člano-
va, neprospavanih noći dom su uredili po svom 
ukusu kako bi mogli stvarati nove uspomene 
i prepričavati svojoj djeci kako je to izgledalo 

ranije. Posebno je istaknuo načelnika Općine 
Rugvica Matu Čička. Čovjeka koji je učinio sve 
kako bi dom krenuo u obnovu i kako bi se vatro-
gastvo u Svibovskom Otoku vratilo na slavne 
staze. 
Načelnik Mato Čičak bio je također vrlo emoti-
van te se prisjetio svojih prvih vatrogasnih kora-
ka i priča svog djeda o počecima vatrogastva u 
Otoku Svibovskom. Prisjetio se nekih početaka 
i dogodovština te kako su se svi kao generaci-
ja upisali u vatrogastvo te su pobjeđivali sva 
društva iz Općine. Naglasio je kako je ponosan 
i sretan što se dom obnovio te se nada da će se 
DVD Svibovski Otok vratiti na stare staze slave 
i uspjeha. Poručio je kako uskoro kreće izgrad-
nja doma za DVD Savski Nart koji je svoj dom 
ustupio za prenamjenu u dječji vrtić. Rekao je 
kako želi završiti priču i za DVD Oborovo te kako 
su spremna sredstva za izgradnju vatrogasnog 
centra u Rugvici.
DVD Svibovski Otok se može pohvaliti zavidnim 
domom, ali ono što je njima kao društvu naj-
važnije na čelu s predsjednikom Krunoslavom 
Klepcom, zapovjednikom Stjepanom Cerenom i 
tajnikom Leonardom Kepcom su njihovi članovi, 
mještani, složnost i sigurnost svih tih hrabrih 
i plemenitih ljudi koji spašavaju živote već 73 
godine.     Leonarda Dragojević

PROSLAVA 70 GODINA POSTOJANJA DVD-A SVIBOVSKI OTOK
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TOME KAPITANA 50
10370 DUGO SELO

BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ
I SRETNA NOVA GODINA

T. Koščeca 13, Dugo Selo
mob. 098 77 66 03

Sretan Božić
Sretna Nova godina

Sretan Božić
Sretan nova 
2026. godina

+385 98 1936 942
http://www.gond.hr/

Sretan Božić
i uspješna nova 
2026. godina

d.o.o. za građevinarstvo, trgovinu i usluge
Marina Držića 2, Dugo Selo, tel.: +385 (0)12 759 166
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Sretan Božić
Sretna nova 2026. godina

SLAVKA KOLARA 6, 10370 DUGO SELO
 tel. 01/6413-170  

www.dukom-plin.hr   e-mail: info@dukom-plin.hr

tel./fax: 01/2750-621, 
e-mail: dkpc@dugoselo.hr

Sretan Bozic
i uspjesna nova godina

Šaškovečka 88 a, 
Dugo Selo, 

tel.: 2754 181, 
098 288 365, 
091 2754 181

Sretan Bozic
Sretna Nova godina

Sretan i blagoslovljen Božić
i uspješna nova 
2026. godina
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Županijska skupština Zagrebačke 
županije donijela je proračun za 2026. 
godinu koji iznosi 426.997.207 milijuna 

eura i veći je za 32,59 posto u odnosu na 
Izmjene i dopune proračuna za 2025. godinu. 
Izvorni proračun Zagrebačke županije za 
2026. godinu iznosi 252.711.062 eura i veći 
je za 59,62 posto u odnosu na Izmjene i 
dopune proračuna za 2025. godinu. Proračun 
je prihvaćen s 23 glasa „za“, 4 glasa „protiv“ i 
1 „suzdržan“.

Kao i prethodnih godina, najveći iznos 
Izvornog proračuna, 134.815.652 milijuna 
eura, namijenjen je Upravnom odjelu za 
odgoj i obrazovanje u kojem je za kapitalna 
ulaganja u školstvu osigurano 114,5 
milijuna eura. Najveći dio tih sredstava 
namijenjen je izgradnji i dogradnji školskih 
objekta s ciljem prelaska na jednosmjensku 
nastavu. Zagrebačkoj županiji do sada je iz 
Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 
odobreno bespovratno 88,4 milijuna eura 
za 16 projekata ukupne vrijednosti 104,4 
milijuna eura. U ovom trenutku to je najveći 
odobreni iznos iz NPOO-a od svih županija u 
Hrvatskoj. U proračunu za 2026. osigurana 
su i sredstva za nastavak projekta Prsten 
potpore i pomoćnike u nastavi u iznosu od 
5,2 milijuna eura, od čega 1,6 milijuna eura iz 
proračuna Zagrebačke županije, a 3,6 milijuna 
eura iz Europskog socijalnog fonda plus. 
Studenti i srednjoškolci i u sljedećoj godini 
mogu računati na stipendije koje se isplaćuju 
svih 12 mjeseci.
Za Upravni odjel za gospodarstvo i fondove 
EU planirano je 24,8 milijuna eura. Najveći 
dio, 11 milijuna eura osiguran je za radove 
na energetskim obnovama škola i ispostava 
Doma zdravlja. Poduzetnici mogu računati 
na 2,5 milijuna eura vrijedne potpore za 
nabavu strojeva i opreme te 550.000 eura 
za povećanje energetske učinkovitosti kroz 
ugradnju fotonaponskih ćelija. Gradovima i 
općinama na raspolaganju će biti milijun eura 
za opremanje poduzetničkih zona i inkubatora 
te 800 tisuća eura za pripremu i provedbu EU 
projekata. Po prvi puta sredstva u iznosu 
250 tisuća eura osigurana su za postavljanje 
solarnih elektrana na zdravstvenim objektima.
Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i 
hrvatske branitelje u 2026. godini raspolagat 
će s 24,4 milijuna eura. Za Centar za starije 
osobe u Velikoj Gorici osigurano je dodatnih 3 
milijuna eura, čime ukupno ulaganje iznosi 6 
milijuna eura, dok je za ambulantu u Jalševcu 
Nartskom osigurano dodatnih 350 tisuća 
eura, uz ukupno ulaganje od 1,3 milijuna eura. 
Također, milijun eura osigurano je gradovima 
i općinama za sufinanciranje izrade projektne 
dokumentacije za objekte socijalne skrbi. S 
ciljem podizanja kvalitete zdravstvene zaštite 

i dostupnosti usluga za građane u 2026. godini 
osigurano je 1,3 milijuna eura za nabavu 
novih vozila Zavoda za hitnu medicinu kao i 
500 tisuća eura za nabavu novog mobilnog 
mamografa. Ujedno, u sklopu EU projekta 
„Ulaganje u kapacitete za pružanje primarne 
i specijalističko-konzilijarne zdravstvene 
zaštite“, Domu zdravlja ZŽ i Zavodu za 
hitnu medicinu ZŽ na raspolaganju je 
oko 3,3 milijuna eura za nabavu opreme 
i opremanje prostora. Za predfinanciranje 
specijalizacija financiranih europskim 
sredstvima u proračunu je osigurano 781 
tisuća eura. Poseban naglasak stavljen je na 
Program mjera očuvanja zdravstvenog kadra 
za razdoblje 2026. – 2030., za koji je osigurano 
iduće godine 973.000 eura, a koji uključuje 
subvencije za kupnju prve nekretnine, 
opremanje nekretnine, bonus dobrodošlice, 
doškolovanje te nastavak školovanja 12 
specijalista za rad u ispostavama Doma 
zdravlja zagrebačke županije. Za pokriće 
gubitaka zdravstvenih ustanova osigurano je 
3 milijuna eura.
Za Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni 
razvitak i šumarstvo planira se 8 milijuna 
eura od čega će se 2,5 milijuna eura izdvojiti 
za bespovratne potpore poljoprivredi i 
ruralnom razvoju. Poljoprivredni proizvođači 
mogu računati na bespovratne potpore u 
ukupnom iznosu od 1,4 milijuna eura od 
čega će se 830 tisuća eura izdvojiti za 
potpore male vrijednosti, 180 tisuća eura 
osigurano je za potpore za sjetvu i sadnju, 
sa 70 tisuća eura nastavlja se sufinanciranje 
energetske učinkovitost na OPG-ovima, a 
360 tisuća eura osigurano je za ekološku 
poljoprivredu. U 2026. godini gradovima i 
općinama namijenjeno je 1,1 milijun eura za 
razvoj infrastrukture na ruralnim područjima, 
dok je gotovo 300 tisuća eura osigurano 
za sufinanciranje predškolskog odgoja u 
ruralnim područjima.
Za Upravni odjel za promet i komunalnu 
infrastrukturu planira se 15,4 milijuna eura, 

a najveći dio odnosi se na županijski linijski 
prijevoz putnika za što je osigurano gotovo 
9 milijuna eura od čega su 75 posto sredstva 
Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. 
Gradovi i općine u sljedećoj godini mogu 
računati na kapitalne pomoći u iznosu od 
2,4 milijuna eura i to za zbrinjavanje otpada, 
vodoopskrbu, prometnu infrastrukturu i 
zbrinjavanje otpadnih voda, a 3 milijuna eura 
osigurano je za Županijsku upravu za ceste 
Zagrebačke županije za izvođenje investicijskih 
radova sanacije i obnove županijskih i lokalnih 
cesta na području županije.
U Proračunu za iduću godinu za vatrogastvo i 
civilnu zaštitu osigurano je 1,6 milijuna eura. 
Za kulturu se planira 1,3 milijuna eura, za 
sport 2,5 milijuna eura, za tehničku kulturu 
171 tisuća eura, dok je za projekte nacionalnih 
manjina osigurano 343 tisuće eura.
Za Upravni odjel za prostorno uređenje, 
gradnju i zaštitu okoliša osigurano je gotovo 
26 milijuna eura, od čega je 16,6 milijuna eura 
namijenjeno obnovi zgrada javne namjene 
oštećenih potresima. Gradovima i općinama 
na raspolaganju će biti 2,3 milijuna eura 
za sanaciju šteta na javnoj, društvenoj i 
komunalnoj infrastrukturi nastalima tijekom 
olujnog nevremena u srpnju 2023. godine. S 
pola milijuna eura poduprijet će se projekti 
zaštite okoliša i prirode te održivog razvoja u 
školama i vrtićima na području županije.
Na sjednici je donesen godišnji plan djelovanja 
u području prirodnih nepogoda, plan razvoja 
sustava civilne zaštite, Analiza stanja sustava 
civilne zaštite na području Zagrebačke 
županije, provedbeni plan unapređenja 
zaštite od požara, prihvaćeno je Izvješće o 
stanju u prostoru Zagrebačke županije 2021. 
-2024. godine, a donesena je i Odluka o 
visini turističke pristojbe za 2027. godinu u 
Zagrebačkoj županiji. Također, osnovani su 
Savjet za zdravlje, Savjet za socijalnu skrb, 
Savjet mladih i Povjerenstvo za zaštitu prava 
pacijenata u Zagrebačkoj županiji.

Donesen Proračun Zagrebačke županije za 2026. godinu:

 IZVORNI PRORAČUN IZNOSI 252.711.062 EURA
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Grad Dugo Selo dodijelio je stipendi-
je učenicima srednjih škola i studen-
tima za školsku godinu 2025./2026. 

Mjesečni iznos stipendije za srednjoškolce 
iznosi 100 eura, dok studenti ostvaruju pravo 
na 150 eura mjesečno.
Gradonačelnik Nenad Panian istaknuo je kako 
Grad i ove godine nastavlja s politikom potica-
nja izvrsnosti u obrazovanju.
„Ove godine dodjeljujemo osamdesetak sti-
pendija. Svake godine iz gradskog proračuna 
izdvajamo stotinjak tisuća eura samo za izvr-
snost - za učenike i studente koji započinju ili 
nastavljaju svoje obrazovanje. Time nagrađu-
jemo trud i uspjeh, ali i ulažemo u budućnost 
njihovih obitelji i našega grada“, rekao je 
Panian prilikom potpisivanja ugovora.
Naglasak se stavlja na deficitarna zanimanja. 
„Hrvatskoj nedostaje radne snage, osobito 
u strukovnim i tehničkim zanimanjima. Zato 
ih potičemo i želimo poslati jasnu poruku: 
svako je zanimanje vrijedno ako se u njemu 
radi kvalitetno i odgovorno. Ove stipendije su 
priznanje svima koji su na tom putu uspješni“, 
poručio je gradonačelnik.
Interes za gradske stipendije, prema njegovim 
riječima, iz godine u godinu raste. „Kako raste 
broj stanovnika u Dugom Selu, raste i broj 
djece, učenika i studenata, a time i interes 
za ovu mjeru“, rekao je Panian te najavio 

nove projekte u obrazovnoj infrastrukturi, 
uključujući izgradnju treće osnovne škole, uz 
dugoročnu perspektivu i četvrte.
Među stipendistima je Antonija Vukadin, stu-
dentica druge godine Medicinskog fakulteta 
u Zagrebu. „Stipendija mi olakšava svakod-
nevne troškove studiranja. Iznos od 150 eura 
mjesečno pokriva osnovne potrebe i daje 
financijsku sigurnost tijekom studija“, izjavila 
je Vukadin. Dodala je kako se za studij medici-
ne odlučila zbog interesa za prirodne znanosti 
i želje da kroz budući posao pomaže ljudima.

Stipendiju je dobio i Nikola Tečić, učenik 
prvog razreda koji se školuje za elektroinstala-
tera. „Stipendija mi je važna jer mi omogućuje 
lakše praćenje školskih obveza i dodatno ula-
ganje u praktična znanja. Zanimaju me struja i 
tehnički poslovi, a cilj mi je daljnje usavršava-
nje u struci“, kazao je odličan srednjoškolac.
Dodjelom stipendija Grad Dugo Selo nastavlja 
s ulaganjem u obrazovanje mladih, uz isto-
vremeno poticanje deficitarnih zanimanja i 
razvoj lokalne zajednice. amš

GRAD DUGO SELO DODIJELIO STIPENDIJE ZA UČENIKE I 
STUDENTE ZA ŠKOLSKU GODINU 2025./2026.

Dom zdravlja Zagrebačke županija prva je 
zdravstvena ustanova u Republici Hrvatskoj 
kojoj je isporučeno vozilo mobilne ambulante. 
Primopredaja je obavljena u Samoboru. 
Vozilo, vrijedno oko 162.000 eura, nabavljeno 
je u sklopu projekta Ministarstva zdravstva 
“Mobilne ambulante”.
„U Hrvatskoj je 22,6% stanovništva starije 
od 65 godina, a mnogi od njih žive u slabo 
dostupnim ruralnim prostorima. Ovim 
projektom ambulanta će im doći, da tako 
kažem, gotovo na kućni prag“, rekla je danas 
u Samoboru Danica Kramarić, savjetnica 
ministrice zdravstva. Ministarstvo ukupno 
nabavlja 33 vozila mobilne ambulante 
obiteljske medicine za 25 domova zdravlja 
u RH.
Ksenija Čuljak, pročelnica Zagrebačke 
županije za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske 
branitelje, rekla je da je Županiji izuzetno 
važna zdravstvena mobilnost i da je još 2020., 
prilikom izrade Nacionalnog plana oporavka i 
otpornosti, “prepoznala potrebu koja se sada 
i realizira”. 
„Nedavno smo primili mobilnu ljekarnu, koja 
već radi na terenu, a sada i vozilo mobilne 

ambulante, na dobrobit naših stanovnika. 
Naravno, trebat će neko vrijeme da se projekt 
mobilne ambulante implementira. Rute će 
odrediti Dom zdravlja“, rekla je Čuljak.
Večeslav Bergman, ravnatelj Dom zdravlja 
Zagrebačke županije, rekao je da ova (nova) 

usluga podrazumijeva i zapošljavanje tima 
obiteljske medicine i vozača. Također, 
pojasnio je da vozilo mobilne ambulante 
ima svu opremu kao i svaka ambulanta u 
ispostavama Doma zdravlja.

Dom zdravlja Zagrebačke županije prvi u Hrvatskoj dobio vozilo 
mobilne ambulante
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Sretan Božić
i nova 2026. godina

 Zagrebačka ul. 64, 10370, Dugo Selo
mob. 098 275 380

 Voćarska bb, 10370 Dugo Selo
 Tel./fax. 00385 1 2759 511, 01 2751 566,

 Mob. 098 390 489

d.o.o.

VATROGASNA OPREMA • OPREMA ZAŠTITE NA RADU 
• SERVIS VATROGASNIH APARATA

www.hrt-saric.hr

Sretan Božić
i uspješna nova 2026. godina

Sretan Božić
 i Nova godina

TOČIONA: Josipa Predavca 40
Radno vrijeme: 

ponedjeljak do petak: 8,00 do 16,00
subota: 8,00 do 13,00

PODRUM: Trnac 1, Štakorovec
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Na unutarstranačkim izborima za predsjed-
nike i potpredsjednike lokalnih organizacija 
Hrvatske demokratske zajednice dugoselski 
je HDZ izabrao novog predsjednika. Novi 
predsjednik je Ivo Višević koji je dobio 
povjerenje ispred protukandidata Zdravka 
Šukera.
Višević nam je nakon objave rezultata izja-
vio: „Ovim putem želim zahvaliti svim čla-
nicama i članovima na velikom odazivu i na 
velikoj podršci koju su mi ukazali na izboru 
za predsjednika Gradske organizacije HDZ-a 
Dugo Selo! Ovo je naša zajednička pobjeda 
i dokaz da vjerujemo u isti cilj: bolju buduć-
nost Dugog Sela i naše djece. Veliko hvala 
svima koji su bili dio ove kampanje i mom 

timu koji je radio srcem. Nastavljamo zajed-
no, ujedinjeni i odlučni.“
Za potpredsjednike GO HDZ Dugo Selo 
izabrani su Srećko Jaković, Ivan Gereci i 
Zdenko Sokač.

U Brckovljanima i Rugvici 
bez promjena
Za predsjednika OO HDZ Brckovljani ponovo 
je izabran Marin Žafran, a za potpredsjednike 
Tihomir Đuras i Ivica Jakara.
Još jedan mandat na čelu rugvičkog HDZ-a 
dobio je Mato Čičak, a potpredsjednici ostaju 
Nenad Jakšić i Zlatko Radilović.nhm

Provedeni unutarstranački izbori u lokalnim organizacijama HDZ-a

IVO VIŠEVIĆ NOVI PREDSJEDNIK GO HDZ DUGO SELO

Povodom Međunarodnog dana osoba s inva-
liditetom 3. prosinca, Društvo invalida Dugo 
Selo okupilo je svoje članove i goste u konobi 
Romantika. Bila je to prilika za druženje, raz-
mjenu iskustava i podsjetnik na svakodnevne 
izazove s kojima se osobe s invaliditetom 
suočavaju.

Pozdravne riječi uputili su predsjednik Društva 
Karlo Ljubanović i tajnik Ivica Grgošić, a 
podršku skupu izrazili su gradonačelnik Dugog 
Sela Nenad Panian, ravnateljica dugoselske 
podružnice Hrvatskog zavoda za socijalni 
rad Marijana Pekvarić, predsjednica UPIM-a 
Mirjana Dobranović te predstavnici srodnih i 
prijateljskih udruga sa šireg područja.
Vodstvo Društva osvrnulo se na aktualne 
potrebe svojih članova, posebno na važnost 
pristupačnosti i pravilne komunikacije u sva-
kodnevnom životu. U Dugom Selu danas živi 
oko 600 evidentiranih osoba s invaliditetom, 
iako ih je u stvarnosti znatno više. Grad se širi 
i razvija, a Društvo, koje je prošle godine obi-
lježilo četiri desetljeća rada, nastavlja zagova-

rati rješenja koja olakšavaju život osobama s 
invaliditetom i njihovim obiteljima.
U kontekstu podrške, istaknuta je i nova 
državna mjera - inkluzivni dodatak, integrira-
na novčana potpora koja je zamijenila četiri 
ranija oblika pomoći. Cilj ove mjere je jasniji 
i konkretniji: osnažiti osobe s invaliditetom 
kako bi lakše savladale prepreke i ravnoprav-
no sudjelovale u svakodnevnom životu.
Gradonačelnik Nenad Panian naglasio je kon-
tinuiranu suradnju: „Društvo invalida Dugo 
Selo vrlo je aktivno i kontinuirano brine o 
svojim članovima. Grad i Zagrebačka županija 
nastoje pružiti maksimalnu podršku u radu 
udruge i u rješavanju potreba osoba s invali-
ditetom – od zdravstvenih i socijalnih usluga 
do pristupačnosti u prometu. Svjesni smo da 
je broj osoba s invaliditetom veći nego što 
mislimo, stoga u svim projektima, posebno u 
fazama intenzivne gradnje, vodimo računa o 
kretanju osoba u kolicima te o potrebama sla-
bovidnih i slijepih. Udruga ima svoj prostor, a 
gradske službe, institucije, Dom zdravlja stoje 
im na raspolaganju. Želimo i dalje zajednički 

raditi na uključivijoj zajednici.“
O planovima za jačanje aktivnosti govorio 
je predsjednik Društva Karlo Ljubanović: 
„Obilježavanje Međunarodnog dana osoba 
s invaliditetom uvijek je prilika da naglasimo 
našu misiju. Trudit ćemo se da rad Društva 
bude što kvalitetniji - od organiziranja reha-
bilitacijskih programa do različitih radionica i 
predavanja o pravima naših članova. Aktualan 
je inkluzivni dodatak i želimo sve naše članove 
informirati o tome. Svaka promjena zakona ili 
prava bit će tema naših budućih susreta.“
Društvo invalida Dugo Selo sve aktivnosti 
provodi volonterski i u suradnji s lokalnim 
službama, a udruga ostaje otvorena svima koji 
trebaju informaciju, pomoć ili savjet. Građani 
ih mogu kontaktirati ili im se obratiti svakog 
ponedjeljka, od 10 do 12 sati, u prostoru 
udruge u Kažotićevoj 8.amš

Obilježen Međunarodni dan osoba s invaliditetom

Udruga invalida podsjetila na izazove, 
potrebe i važnost razumijevanja

Krajem listopada i sredinom studenoga 
obilježili smo Dan dobrovoljnih darivatelja 
krvi, kroz dvije svečanosti: proslava u 
Samoboru pod pokroviteljstvom Zagrebačke 
županije i skromnijom svečanosti u Dugom 
Selu.
Čestitamo svima i želimo im puno zdravlja i 
osobnih uspjeha. ck

Obilježavanje 
Dana dobrovoljnih 

darivatelja krvi
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U organizaciji Hrvatskog sabora kultu-
re i suorganizaciji Zajednice kultur-
no umjetničkih udruga Zagrebačke 

županije, KUD-a „Preporod“ Dugo Selo i HDS 
ZAMP-a, u Dvorani „Preporod“ u Dugom Selu, 
15. i 16. studenoga 2025. održan je 32. Susret 
hrvatskih tamburaških orkestara i sastava. 
Pozdravne riječi su na otvorenju, uz pred-
sjednika Gradskog vijeća Stjepana Štefinovca, 
uputili i tajnik HSK-a Dražen Jelavić te pred-
sjednik ZKUUZŽ Zlatko Herček.
Na 32. Susretu natjecalo se 19 tamburaških 
orkestara i sastava s više od 400 tambura-
ša, izabranih na županijskim smotrama od 
strane selektora. U selekciji za ovogodišnji 
32. Susret, koju su realizirali selektori Damir 
Butković, Krunoslav Dražić, Matija Fortuna, 
Igor Kudeljnjak i Dražen Varga, sudjelovala 
su 44 tamburaška orkestra i sastava s više od 
800 izvođača iz čak 8 hrvatskih županija. Kao 
gost 32. Susreta, nastupio je Tamburaški orke-
star Dobréč iz Dragatuša u Sloveniji, pod rav-
nanjem hrvatskog dirigenta Igora Kudeljnjaka.
Stručno povjerenstvo u sastavu: Dražen Varga 
(predsjednik), Matija Fortuna i Marko Sesar 
dodijelilo je sljedeće plakete Hrvatskog sabo-
ra kulture:
- u kategoriji folklornih orkestara, dvije 
Zlatne plakete i to Gradskom tamburaš-
kom orkestru „Ivan Goran Kovačić“ Sisak 
(93 boda) i Tamburaškom orkestru KUD-a 
„Preporod“ Dugo Selo (91,33), Srebrnu plake-
tu Folklornom orkestru KUD-a „Martijanec“ 
(81,33) i Brončanu plaketu Folklornom orke-
stru HPD-a „Ferdo Rusan“ Virje (76)
- u kategoriji koncertnih orkestara, tri Zlatne 
plakete: Županijskom tamburaškom orkestru 
„Stjepan Bujan-Stipić“ Čakovec (97 bodova), 
Starijem tamburaškom orkestru tamburaš-
kog društva „Ferdo Livadić“ Samobor (95) i 
Tamburaškom orkestru Tamburaškog društva 

„Gaj“ Zagreb (92,67) i jednu Srebrnu plaketu 
Tamburaškom orkestru KUD-a „Tamburica“ 
Staro Petrovo Selo (87,67)
- u kategoriji koncertnih sastava Zlatnu pla-
ketu Gradskom tamburaškom orkestru 
„Ivan Goran Kovačić“ Sisak (93 boda), dvije 
Srebrne plakete Kulturno umjetničkoj udruzi 
„Zvon“ župne zajednice Mala Subotica (87,33) 
i Tamburaškom sastavu KUD-a „Klaruš“ 
Maruševec (84,67) te Brončanu plaketu 
Tamburaškom sastavu KUD-a „Matija Gubec“ 
Slavonski Kobaš (77)
- u kategoriji folklornih sastava tri Zlatne 
plakete i to Folklornom sastavu KUD-a „Mak“ 
Trnovec (95 bodova), Tamburaškom sasta-
vu Ogranka Seljačke sloge Buševec (93,67) 
i KUD-u Luka Ilić Oriovčanin -Tamburaši 
Sinovi atara Oriovac (91,33) te četiri Srebrne 
plakete: KUD-u „Prigorje“ Križevci (88,67), 
Tamburaškom sastavu KUD-a „Veliko Trojstvo“ 
(87,67), Folklornom ansamblu „Etno Siscia“ 
Sisak (87) i Tamburaškom sastavu KUD-a 
Selnica (85,67).

Stručno povjerenstvo 32. Susreta dodijelilo 
je Nagradu Hrvatskog društva skladatelja za 
najbolju izvedbu djela hrvatskog skladatelja 
Županijskom tamburaškom orkestru „Stjepan 
Bujan-Stipić“ Čakovec pod ravnanjem 
Tomislava Cvrtile za izvedbu skladbe „Murske 
impresije“ skladatelja Tihomira Ranogajca.
Prema odluci Stručnog povjerenstva, eksklu-
zivni sponzor Glazbalarski obrt Mario Žmegač 
dodijelio je bisernicu Županijskom tamburaš-
kom orkestru „Stjepan Bujan-Stipić“ Čakovec 
i Folklornom sastavu KUD-a „Mak“ Trnovec.
Grand Prix 32. Susreta hrvatskih tamburaških 
orkestara i sastava dodijeljen je Županijskom 
tamburaškom orkestru „Stjepan Bujan-Stipić“ 
Čakovec (orkestru s najvećim ukupnim bro-
jem bodova) i Folklornom sastavu KUD-a 
„Mak“ Trnovec (sastavu s najvećim ukupnim 
brojem bodova).   
Materijalnu potporu osigurali su Ministarstvo 
kulture i medija RH, Zagrebačka županija, 
Grad Dugo Selo i Turistička zajednica Grada 
Dugog Sela. 

32. Susret tamburaša:

TO “PREPOROD” OSVOJIO ZLATNU PLAKETU

Božićni koncert dječjih folklornih sekcija 
KUD-a Preporod Dugo Selo još je jednom 
potvrdio kako se sustavan i dugoročan rad s 
najmlađima itekako vidi na pozornici. Program 
je okupio različite dječje uzraste, a publika je 
imala priliku vidjeti presjek tradicijske glazbe, 
plesa i običaja iz više hrvatskih krajeva, s 
naglaskom na božićni repertoar.
U programu su sudjelovale Škola folklora, 
Mala škola folklora, Dječji folklorni ansambl 
te Folklorne igraonice, koje su kroz dječje 
igre, pjesme i plesove predstavile Posavinu, 
Slavoniju, Podravinu, Liku, Međimurje, 
Turopolje, Varaždin i baštinu gradišćanskih 
Hrvata. Izvedbe su obuhvatile i recitacije te 
božićne napjeve.

Koreografije, glazbenu obradu i pripreme 
potpisuju Martina Balija, Matea Tumpa, Maja 
Mlinarek i Ivanka Bićanić, Matija Čabrajec, 
Josip Ivić, Mario Sorić, Patrik Zlomislić, 
Gabriel Zećević, Luka Majić, Zoran Jakunić i 
Josip Debeljak. 
U KUD „Preporod“ kontinuirano se učlanjuje 
velik broj djece, što potvrđuje kako interes za 
folklor među najmlađima ne jenjava, naveo 
je predsjednik Mario Mlinarek. Društvo 
se pritom profilira kao mjesto u kojem se 
susreću različite generacije - od najmlađih 
članova u igraonicama do iskusnih voditelja i 
glazbenika - čime se osigurava prijenos znanja 
i kontinuitet rada.amš

Tradicionalni koncert Dječjih skupina KUD-a „Preporod“ 
Božić u znaku folklora:
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U Maloj galeriji 6. prosinca otvorena je 
nova izložba Likovne udruge Dugo Selo pod 
nazivom Motivi s dugoselskog jezera i Martin 
brega.
Postav čini dvadeset radova, većinom 
figurativnog izričaja, koji se poigravaju 
odnosom zavičajnih motiva, prošlosti i 
suvremenih vizura grada. Autori se inspiriraju 
poznatim prizorima - od mirnih površina 

jezera do blagih obronaka Martin brega - ali 
ih osvježavaju novim rakursima i paletom 
živih, vedrih boja. Time nastaje kombinacija 
prepoznatljivog i neočekivanog: motivi koji 
se svakodnevno vide dobivaju novi pogled. 
Izložbu je otvorio gradonačelnik Nenad 
Panian, istaknuvši važnost kontinuiteta 
lokalne likovne scene i njezinu ulogu u 
dokumentiranju mijena grada. amš

U Gradskoj knjižnici Dugo Selo 5.prosinca 
predstavljen je roman „Glasna tišina“ 
dugoselskog autora Ante Hercega. Naslov 
je objavljen kao 125. naslov u zavičajnoj 
biblioteci „Terra sancti Martini“ u nakladi 
Gradske knjižnice Dugo Selo.
„Glasna tišina“ je priča o tri madridske obitelji 
čije se sudbine međusobno isprepliću. Kroz 
prikaz života tinejdžera maturanata i njihovog 
odnosa sa starijima otvaraju se mnoga moralna 
pitanja o pohlepi, namjernom zaboravu, 
dobru i zlu, a nakraju i uvijek potrebnom 
praštanju. Autor Herceg je iscrpno govorio 
o tim temama, ali i o mnogim poteškoćama 
prilikom samog pisanja romana. Zahvalio se 
posebno lektorici i urednici Ivani Mijatović 
te autoru naslovne stranice Valentinu Lešiću.
Na kraju promocije romana prisutnoj publici 
se obratio i gradonačelnik Dugog Sela Nenad 
Panian riječima podrške mladom autoru. 
Osvrnuo se i na neke društvene probleme 
dotaknute na samom predstavljanju knjige.
U glazbenom dijelu programa publiku 
je oduševio Duo Cordial koji čine učenici 
Glazbene škole Dugo Selo Lorena Cvitkušić na 
klasičnoj gitari i Josip Ivić na tamburici.

Predstavljen roman 
„Glasna tišina“ 
Ante Hercega

Motivi zavičaja u Maloj galeriji: 

Dugoselska jezera i Martin breg u 
20 novih slika

Pčetkom listopada ove godine 
objavljena je sedma knjiga Dugoselca 
Marijana Krapeca iz kolekcije 

Dvostruki milijarder. Knjiga je predstavljena 
u prostoru Ribarske kolibe u društvu autora, 
predstavnika izdavača Gradske knjižnice Dugo 
Selo i tiskare Graforad te članova autorove 
obitelji i višegodišnjih suradnika i prijatelja. 
Knjigu je uredila Maja Krapec, a lektorirala 
Nevenka Kutnjak.
Autor je obraćajući se nazočnima u uvodnom 
izlaganju pripomenuo da je naslov knjige 
Bilo!! Je!? Bu ?? možda nekome malo neo-
bičan, ali je razumljiv s obzirom da se u tek-
stu govori o prošlim zbivanjima, o sadašnjim 
osobnim događanjima kao i o onima šire u 
Dugom Selu, u Hrvatskoj i svijetu koji nas 
okružuje, a tu je i pogled i nada u budućnost.
 Potpuna simbolika naziva dobije se kad se 
riječi povežu s interpunkcijama. Prvom kom-
binacijom s dva uzvičnika autor nam želi reći 
da je izuzetno zadovoljan svojim dosadašnjim 
životnim putem, neovisno i o ponekim tužnim 

i neželjenim događajima. JE je povezano s 
upitnikom i uzvičnikom jer se u sadašnjosti 
uz one dobre stvari gomilaju problemi i pro-
blemčići, prvenstveno iz zdravstvene dome-
ne, dok nam BU?? govori naravno o potpuno 
neizvjesnoj budućnosti, osim dakako onog 
prirodnoag i neizbježnog događaja i završetka 
ovozemaljskog života.
U posebnom poglavlju Desetljeća sjećanja 
autor je svoj život posložio po tim vremen-
skim intervalima. Započeo je s rođenjem i 
prvim desetljećem a zaustavio se na posljed-
njem devetom. U svakom je dijelu naveo naj-
značajnije za njegovo odrastanje, oblikovanje 
i sazrijevanje. Ističe da je trebalo izgraditi 
kakav-takav sustav životnih vrijednosti kako 
bi se manje plutalo i lutalo, a više plivalo i 
usmjeravalo prema  izabranim životnim vri-
jednostima bez ljutnje, ogorčenja i mržnje  
već s više unutarnjeg mira, poštovanja prema 
sebi i drugima za veću osobnu sreću i zado-
voljstvo.
Od prve knjige koju je autor objavio prigodom 

Septologija Marijana Krapeca

svog sedamdesetog rođendana pa do ove 
sedme, uz 85. obljetnicu života, zadržao je 
svoj osebujni stil s oštrim zapažanjem svega 
što se zbiva s njim i oko njega, s izrazitim 
smislom za humor, za ironiziranje negativnih 
pojava. Ne izostaju ni duhoviti komentari 
nečijih riječi i postupaka. Vesele ga uspje-
si mladih u različitim područjima, posebno 
sportskim. Društveno-političke teme rešeta, 
kao što se kaže, bez dlake na jeziku.
U završnom dijelu knjige nalaze se prilozi 
suradnika, tzv. ljubitelja pisane riječi i koau-
tora, raznovrsne tematike bilo da su prozni ili 
poetski zapisi. U knjizi se nalaze i fotografije, 
crteži i ilustracije kao odgovarajući dodatak 
određenim tekstovima.
Moglo bi se još puno pisati o novoizašloj knjizi 
Marijana Krapeca, no bolje će biti da čitatelji 
sami otkriju što nam je autor ponudio ovim 
svojim najnovijim uratkom.  N,K
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Predavanje dr. sc. Marija 
Jareba u Dugom Selu

U sklopu programa obilježavanja 1100. 
obljetnice hrvatskog kraljevstva u Dugom 
Selu, a u organizaciji Pučkog otvorenog 
učilišta Dugo Selo 21. studenoga je u 
Kulturno-informativnom centru (KIC) održano 
predavanje dr. sc. Marija Jareba, jednog od 
najuglednijih hrvatskih povjesničara, autora 
brojnih knjiga i studija o hrvatskoj povijesti, 
simbolima i nacionalnom identitetu te 
potpredsjednika Matice hrvatske od 2021. 
godine.
Na samom početku auditorij je pozdravio 
ravnatelj POU Dugo Selo Nenad Haleuš Mali 
ukratko prezentiravši program ovog važnog 
jubileja koji se predstavlja tijekom cijele 
godine na nacionalnoj razini.
Predavanje pod nazivom „Tisuću i sto godina 
hrvatskog kraljevstva“ donosi povijesno 
putovanje kroz razdoblje prvog hrvatskog 
kralja Tomislava. Dr. sc. Mario Jareb, poznat 
kao jedan od vodećih hrvatskih povjesničara 
i stručnjak za povijest Tomislava, u svom je 
izlaganju naglasio nekoliko ključnih tema. Dr. 
Jareb je Tomislava istaknuo ne samo kao 
simbol snage, jedinstva i državnosti, nego i 
kao centralnu figuru hrvatskog oblikovanja 
identiteta. Po njegovim riječima, Tomislavovo 
kraljevstvo predstavlja temelj na kojem 
je izgrađen budući nacionalni identitet i 
državotvornost. Krunidbu na Duvanjskom 
polju promatra, kao i svi hrvatski povjesničari, 
ponajprije kao dio predaje, tradicionalne i 
mitološke naracije, ne nužno kao uvjerljivo 
povijesni čin potvrđen svim znanstvenim 
izvorima. Naglasio je važnost crkvenih sabora 
u Splitu, posebno sazvanih 925. godine, 
kada je papa Ivan X. pisao o Tomislavu kao 
kralju – što je važan povijesni dokument 
koji potvrđuje Tomislavov kraljevski status. 
U predavanju je obrađivao i proslavu tisućite 
obljetnice (1925.), te činjenicu kako su 
prethodne generacije doživljavale Tomislava 
i hrvatsko kraljevstvo i kakav je bio utjecaj te 
proslave na nacionalnu memoriju.

Izložba „Tisuću i sto 
godina Hrvatskog 
kraljevstva” - rezultat 
26. Susreta likovnih 
umjetnika Zagrebačke 
županije.
Ovogodišnje izdanje ove dugogodišnje 
umjetničke manifestacije okupilo je 17 

autora koji su publici predstavili ukupno 
19 likovnih i kiparskih radova inspiriranih 
velikim nacionalnim jubilejom – 1100 godina 
hrvatskog kraljevstva.
Manifestacija koju POU Dugo Selo s uspjehom 
organizira već četvrt stoljeća i ovog je puta 
poslužila kao platforma za promišljanje 
povijesti, identiteta i kulturnog nasljeđa 
hrvatskog naroda. Umjetnici su temu 
obradili kroz širok raspon stilova i motiva 
– od figurativnih prikaza kralja Tomislava, 
konjanika i konja s krunom, preko motiva 
srednjovjekovne arhitekture, pa sve do 

apstraktnih interpretacija hrvatskog 
povijesnog trenutka.
Sve okupljene goste na otvorenju pozdravio je 
ravnatelj POU Dugo Selo, Nenad Haleuš Mali, 
koji je istaknuo kontinuitet Susreta likovnih 
umjetnika i njihovu važnost za kulturni život 
Dugog Sela i šire regije. Stručni likovni osvrt na 
postav dao je prof. Vanja Babić, osvrnuvši se 
na raznolikost likovnih pristupa i umjetničkih 
poetika. Izložbu je službeno otvorio zamjenik 
gradonačelnika Kruno Blažinović, zahvalivši 
autorima i organizatorima na doprinosu 

obilježavanju značajne obljetnice hrvatske 
državnosti.
Program svečanog otvorenja oplemenili 
su i polaznici glazbene radionice 54+ pod 
vodstvom Marija Sorića, koji su izveli nekoliko 
tradicionalnih tamburaških skladbi i time 
dodatno obogatili večer posvećenu hrvatskoj 
kulturnoj baštini.
U sklopu obilježavanja jubileja 1100 godina 
hrvatskog kraljevstva održana je i likovna 
radionica za djecu te projekcija igrano 
dokumentarnog filma Kralj Tomislav.  I.G.O.

OBILJEŽEN JUBILEJ 1100 GODINA 
HRVATSKOG KRALJEVSTVA
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Tijekom Noći kazališta, POU Dugo Selo 
je predstavilo raznovrsni program za sve 
uzraste - Stand-up comedy – Bloger Krule, 
predstavu u izvedbi dramske skupine POU 
Dugo Selo „Gdje je Štefanija“, dječji mjuzikl 
„Mali princ“ u izvedbi Umjetničke organiza-
cije CANTA te predstavu Prekid preko veze“ 
Teatra Moruzgva. Zahvaljujući raznovrsnom 
programu — od stand-upa i domaćih dram-
skih komada, preko mjuzikla za najmlađe, 
do profesionalne gostujuće komedije — Noć 
kazališta je i ovoga puta pokazala bogatstvo 
i raznolikost kazališne ponude u Dugom Selu. 
I.G.O.

Predstava „Gdje je 
Štefanija?“ – vlastita 
produkcija POU Dugo Selo
U sklopu programa Noći kazališta 2025, Pučko 
otvoreno učilište Dugo Selo  je sudjelovalo i s 
vlastitom produkcijom te održalo predstavu 
„Gdje je Štefanija?“. Dramsko-komičnu priču 
izvodi Dramska skupina POU Dugo Selo, pod 
vodstvom Ivane Gudelj, koja potpisuje i tekst 
i režiju.
Predstava, prožeta lokalnim motivima i 
humorom prepoznatljivim dugoselskoj publi-
ci, još jednom je potvrdila snažnu poveza-
nost glumačkog ansambla i kreativnog tima s 
lokalnom zajednicom. Nakon uspješne pret-
premijere 8. lipnja, publika je i ovoga puta 
ispunila dvoranu i s oduševljenjem pratila 
događaje na sceni.

ČAK ČETIRI PREDSTAVE ZA NOĆ KAZALIŠTA 2025. U 
DUGOM SELU
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Tužno sjećanje 
na 

MAĐER MARIJANA
26.12.2012. – 26.12.2025.

Živiš i dalje u našim sjećanjima i u našim 
srcima.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE

LJUBICA BERTAK
24.12.2017. – 24.12.2025.

Uvijek si u našim mislima.

Obitelj Bertak

TUŽNO SJEĆANJE
NA VOLJENE

MIJO GRGOŠIĆ
31.12.1989. – 31.12.2025.

KATICA GRGOŠIĆ
29.7.2009. – 31.12.2025.

Hvala vam, dok mi živimo i vi ćete živjeti u 
našim srcima i mislima.

Vaši: sin Ivan, snaha Ljerkica, unuk Danijel, 
unuka Ružica, zet Tihomir i 

praunuci Tihana i Oliver

TUŽNO SJEĆANJE

STJEPAN HRŽIĆ
24.12.2024. - 24.12.2025.

Prošla je tužna godina od kada te nam 
među nama. 

S ljubavlju i tugom u srcu čuvamo 
uspomenu na tebe…

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 
na 

MILICU KLARIĆ
23.7.2024. – 23.7.2025.

Draga mama prošla je godina u mojem srcu 
tuga, nema dana da te ne spomenem i tvoj 

drugi dom da ne obiđem.
Volim te

Tvoja kći Snježana 

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 
na

Voljenog oca i djeda 

JOSIP ŠEREMET
Čak i nakon dugih osam godina što te nema, 

na sjećanje i spomen tvoga imena, 
suza uvijek krene. 

Tvoji najmiliji 

TUŽNO SJEĆANJE 

IVAN KRIŽAN - ŠARAF

Neka je Božji mir tvojoj dobroj duši brate – 
Ivane! Fališ svaki dan.

Šahista i najbolji brat i prijatelj.
Neka je Božji mir tvojoj duši – pokoj vječni.

Tvoji: mama Marija, brat Tadija, brat Marjan 
i Josip, sestre Jasminka, Nada i Jana, 

kćer Ivana 

OBAVIJEST O SMRTI

BRANKO KRALJ 
2.1.1932-12.11.2025.

S velikom tugom javljamo svim dragim 
ljudima, da je moj otac, djed i pradjed 

Branko Kralj, preminuo nakon duge bolesti. 
Rođen u Lonjici. Vjenčan 1958 u Gračecu za 

Boženu Kralj, rođ. Skobljanec. 
Radio i školovao se u Končaru i ZET - u do 

mirovine. Pomagao mami oko cvjećarne. 
Dobitnik više nagrada kao darivatelj krvi, aktivan u DVD Gračec 
od osnutka, vinar, te član umirovljenika Dugo Selo i Brckovljani, 

gdje se sa ljubavlju druži sa suprugom Božicom. 

TUŽNO SJEĆANJE
na

FORMA SLAVICU 
21. 12. 2020. – 21. 12. 2025.

Prošlo je pet tužnih godina od kada više nisi 
uz nas.

Sa ljubavlju čuvamo uspomenu na tebe i
rado te se prisjećamo.

Počivaj u miru Božjem.
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SJEĆANJE

na
IVANA MAKOVICU dipl. ing. oec.

8.12.2011. – 8.12.2025.

Uvijek si u našim mislima i srcima.

Tvoji: Marija, Višnja i Viktorija

TUŽNO SJEĆANJE

na

MIODRAGA  STOJANOVIĆA       
17. 1. 1993. - 17.1. 2026.  

Teško je živjeti bez tebe.   

MIOMIRA STOJANOVIĆA 
29.1.2002. - 29.1.2026. 

Tugujući mama i braća 

Tužno sjećanje 
Na 

ZLATKO SRPAK
2021. – 2025.

Dragi tata, ostaješ u našim mislima i srcima!

Tvoja obitelj

Tužno sjećanje

STJEPAN MAHAČ
16.12.2012. – 16.12.2025. 

MARIJA MAHAČ ROĐ. ĐIVAN
23.11.2022. – 23.11.2025.

S ljubavlju u našim mislima.

Sin Boris, snaha Božena, unuci Sonja, Lana, 
Mladen i Goran i praunuci Filip, 

Bruno i Borna

TUŽNO SJEĆANJE
na 

MILANA HABEIĆA
19.12.2009. – 19.12.2025.

Prolazi vrijeme, ali tuga ostaje u srcu i 
nikad proći neće za nekim tko nam zauvijek 

nedostaje.

Tvoji najmiliji

IN MEMORIAN

MARIJA HABEKOVIĆ rođ. HABEČIĆ
19.12.2015. – 19.12.2025.

I svaki dan je bio lijep, kad su me tvoje 
dobre oči gledale.

Marica

TUŽNO SJEĆANJE NA

JOSIPA KELŠINA
03.12.2021.  – 03.12.2025.

MARICU KELŠIN
04.01.2022. – 04.01.2025.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na vas.

Vaši najmiliji: sin Josip i kćer Božica s obitelji

TUŽNO SJEĆANJE 

PETAR I MATEJ SERTIĆ

Najdraži naši ni duge godine nisu ublažile bol.

Vole vas vaši najmiliji
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U SPOMEN
HRVATSKIM BRANITELJIMA

ANTE SALAPIĆ
31. prosinca 1991 - 31. prosinca 2025.

FILIP MARUŠIĆ
12. siječnja 1992.-12. siječnja 2026.

VLATKO MARGETIĆ
12. siječnja 1992.-12. siječnja 2026.

IVAN HORVATIĆ
12. siječnja 1992.-12. siječnja 2026.

                              
Neka Vam je laka hrvatska gruda i hvala 

Vam!
                                                        

 Vaši suborci  

"Ako vam je težak stijeg čestitosti,
utaknite ga u zemlju gdje počivaju naše kosti - mi ćemo ga držati"

ŽELJKO FUNTEK
2019-2025

Riječi ne mogu opisati koliko nedostaješ.
Mnogo toga smo si još imali za reći ali 

nismo stigli. 
U srcima ćeš uvijek ostati voljen i nikad 

zaboravljen.
Na putovanju kroz vječni mir neka te prati 
naša ljubav, ljubav koju smrt ne prekida.

Tvoji najmiliji.

TUŽNO SJEĆANJE

MARIJAN GECEG
6.12.2015. - 6.12.2025.

Godine tiho prolaze, ali ne donose zaborav.
Čuvamo uspomenu na Tebe u našim

srcima i mislima.
Hvala svima koji Te se sjećaju i posjećuju

Tvoj tihi dom.

Obitelj Geceg

DARKO HALAR 
6.11.1961. – 03.10.2013. 

Prošlo je puno  tužnih godina od našeg 
rastanka....ali postoji nešto što nikada 

umrijeti neće, a to su uspomene na tebe…
Nedostaješ….Počivaj u miru Božjem….

Tvoja obitelj

Zajednica športskih udruga Grada Dugo Selo 
održala je 5. studenoga redovnu izvještajnu 
skupštinu u Kulturno–informativnom centru, 
na kojoj su sve odluke donesene jednoglasno. 
Za novog dopredsjednika izabran je Krunoslav 
Belić, predsjednik STŠK Dugo Selo dok je 
Stanko Slišković ušao u Izvršni odbor kao 
predstavnik grada. Dosadašnji dopredsjednik 
Damir Fintić povukao se iz Zajednice nakon 
ostavke na mjesto predsjednika NK Dugo 
Selo. Predsjednik Zvonko Kaleb zahvalio mu je 
na zalaganju i doprinosu.
Skupština je usvojila izvješća o radu i 
financijsko izvješće za 2024. godinu, izvješće 
Nadzornog odbora te Program javnih potreba 
u sportu za 2025. i 2026. godinu u iznosu 
nešto većem od 1,1 milijun eura, što pokriva 
potrebe 18 klubova. „Ovo je sukus onoga što 
naše udruge dostavljaju prema nama, a onda 

mi to dostavljamo Gradu. Naš zahtjev za 2025. 
godinu bio je 910 tisuća eura, a odobreno 
nam je 540 tisuća eura, što je 59 posto 
potreba“, rekao je predsjednik ZŠU Kaleb.
Cilj je osigurati što bolje uvjete za rad klubova 
i razvoj sporta u svim uzrastima. Proteklo 
razdoblje rezultatski je bilo jako uspješno. 
„MRK Dugo Selo je ostvario plasman u 
Premijer ligu. Uz to igrali su finale Kupa, kao 
i europsko natjecanje. Kadeti i juniori NK 
Dugo Selo članovi su jedinstvene 2. HNL. ŽRK 
također, a brojni su uspjesi i u individualnim 
sportovima. Za sve te rezultate zaslužni su 
treneri, odnosno stručni rad“, izdvojio je 
predsjednik ZŠU Kaleb.
Kako je pojasnio, potrebno je osigurati uvjete 
koji omogućuju zadržavanje kvalitetnih 
trenera i njihovo profesionalno usavršavanje 
u lokalnim klubovima. Na skupštini je 

predstavljena i analiza stanja sportske 
infrastrukture te dugoročni razvojni planovi: 
izgradnja nogometnih terena s umjetnom 
travom, polivalentna sportska dvorana, 
atletska staza, kuglana... Zajednica razmatra 
mogućnosti europskog financiranja i javno – 
privatnog partnerstva.
Zamjenik gradonačelnika Kruno Blažinović 
istaknuo je kako Grad razumije potrebe 
Zajednice i kako će u 2026. godini nastaviti 
financijski pratiti projekte. „Grad razumije 
potrebe Sportske zajednice. Pratimo 
njihov rad u skladu s mogućnostima i sve 
preuzete obaveze ćemo izvršiti. Za sljedeću 
godinu mogu najaviti kako nećemo ići ispod 
standarda ove godine, a bude li mogućnosti 
ići ćemo i s povećanjem“, poručio je zamjenik 
gradonačelnika Blažinović.amš

Skupština Zajednice športskih udruga Grada Dugog Sela 
- novi dopredsjednik Krunoslav Belić
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U Kulturno-informativnom centru u 
Dugom Selu 6. studenog je svečano 
obilježen veliki jubilej - 70 godina 

postojanja Ženskog rukometnog kluba Dugo 
Selo ’55. Klub koji je od svojih početaka 
1955. godine do danas izrastao u sportski 
simbol grada i ponos Zagrebačke županije, 
proslavio je obljetnicu uz izložbu fotografija iz 
bogate povijesti i premijeru kratkometražnog 
dokumentarnog filma autora Marina Šareca. 
Izložba ostaje otvorena do 13. studenoga.

 Od prvih treninga do 
europske scene
Povijest ženskog rukometa u Dugom Selu 
započinje na Partizanovom pokraj današnjeg 
Pučkog otvorenog učilišta. Tamo su se, naveo 
je Joža Trupec, odigravale prve utakmice, a 
1967. godine i međunarodni susret Poljska - 
Njemačka. Osnivač i prvi predsjednik bio je 
Đuro Dubenik. Klub je 1964. ponovno akti-
viran, a od tada pa sve do danas bilježi niz 
sportskih uspjeha.
Prve generacije trenera i rukometašica 
postavile su temelje današnjem uspjehu 
(Slavko Jelenić, Anica Mihir-Sekur, Marijana 
Mihir, Marija Orešković, Marijana Zajšek - 
prva kandidatkinja za reprezentaciju bivše 
Jugoslavije...) i ostale trajno zapisane u povi-
jest kluba pa sve do današnjih snaga poput 
Josipe Grebenar, Mare Plašić, Josipe Mamić…
U posljednjih deset godina ŽRK Dugo Selo 
’55 šest puta je proglašen najboljom ekipom 
Zagrebačke županije, više od 25 puta najbo-
ljom ekipom Grada Dugog Sela, a ponio je i 
titulu najbolje ekipe 20. stoljeća svoga grada. 
U vitrini se nalaze i dvije brončane medalje 

s Final Foura Kupa Hrvatske, igraju u prvoj 
ligi, nastupale su na europskoj sceni u EHF 
Europskom Kupu. Kroz klub je prošlo više od 
25 hrvatskih reprezentativki.

„Svaka generacija ima svoje posebno mjesto“
Predsjednica kluba Jadranka Robić, pod čijim 
vodstvom je klub stigao do europskog kupa, 
istaknula je kako je ŽRK Dugo Selo ’55 „defi-
nitivno najbolja ekipa u Dugom Selu“, ali i 
jedna od najuspješnijih u cijeloj Zagrebačkoj 
županiji.
„Svaka godina, svaka generacija djevojaka 
ima svoje specifičnosti. Posebno je zado-
voljstvo vidjeti mlade rukometašice koje se 
tek uključuju, ali i one koje postižu vrhunske 
rezultate. Igranje u Europi bilo je kruna jed-
nog dugog razdoblja rada i ulaganja,“ rekla 
je Robić te dodala kako su planovi kluba 
usmjereni na ostanak u prvoj ligi, povratak 
na europsku scenu te, prije svega, očuvanje 
zajedništva i zdravlja igračica.
Zahvalnice su uručene Gradu Dugom Selu, 
Zajednici športskih udruga, Hrvatskom ruko-
metnom savezu te sponzorima koji su tijekom 
godina pratili i podržavali klub.

Rukomet kao način života
Gradonačelnik Nenad Panian čestitao je ruko-
metašicama i svima koji su sudjelovali u stva-
ranju povijesti kluba:
„ŽRK Dugo Selo ’55 jedan je od najuspješni-
jih klubova u Dugom Selu i cijeloj županiji. 
Sedamdeset godina pronose ime grada po 
cijeloj zemlji i svijetu. Ponosni smo na entu-
zijaste koji su održali visoku razinu rukometa, 
a još više na generacije mladih koje okupljaju 
oko sporta. To je prava vrijednost - naučiti ih 

trenirati, živjeti i uspjeti.“
Dugogodišnji sportski djelatnik i počasni pred-
sjednik Zajednice športskih udruga, Zlatko 
Lasan, prisjetio se vremena kada je klub uveo 
u Gradsku dvoranu i istaknuo kako je „više 
od 20 posto stanovništva Dugog Sela aktivno 
uključeno u sport“.

Snaga struke i zajedništva
Trenerski dvojac Nenad i Tanja Plašić, zaslužan 
za brojne uspjehe u posljednjem desetljeću, 
prepoznat je po sustavnom radu i jasnoj viziji. 
„Rezultat dolazi iz rada,“ istaknuo je Nenad 
Plašić, dok je Tanja Plašić naglasila kako klub 
već godinama stoji uz bok najjačim ekipama 
poput Podravke i Lokomotive. Rukomet se u 
Dugom Selu voli, jaka je i muška ekipa za čije 
je uspjehe zaslužna obitelj Kaleb.
Predstavnica Hrvatskog rukometnog saveza, 
Lidija Bojić-Ćaćić, podsjetila je na važnost 
rukometa kao sporta zajedništva te sporta 
općenito:
„Svima nama teče rukometna krv. To nije 
sport bogataša, ne može se tu zaraditi - to je 
velika obitelj u kojoj pomažemo jedni drugi-
ma. Ulaganje u sport ulaganje je u budućnost 
i zdravlje.“

Pogled prema budućnosti
Proslava 70 godina ŽRK-a Dugo Selo ’55 nije 
bila samo prilika za slavlje, nego i podsjetnik 
na vrijednosti koje su klub održale kroz deset-
ljeća - rad, zajedništvo, ljubav prema sportu 
i gradu. Kako kaže predsjednica Robić, „per-
spektiva je tu“ - mlade generacije već kucaju 
na vrata prve ekipe, a cilj je jasan: razvijati 
dugoselsku školu rukometa i nastaviti tradici-
ju ponosa koja traje već sedam desetljeća.	
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Veliki sportski jubilej:

ŽRK DUGO SELO ’55 PROSLAVIO 70 GODINA POSTOJANJA
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